
Auktion

Samstag 28.03.2020
sammlung eisenbahn- und spielzeugraritäten

6000-6595
10.00 - 14.00 Uhr

Vorbesichtigung:
Montag:	 23.03.2020,	 1000 - 1800 UHR
Dienstag:	 24.03.2020,	 1000 - 1800 UHR
Mittwoch:	 25.03.2020,	 0900 - 1800 UHR
Donnerstag:	 26.03.2020,	 0900 - 1800 UHR
Freitag:	 27.03.2020,	  0900 - 1800 UHR
Samstag:	 28.03.2020, 	0900 - 1500 UHR

Alle Katalognummern mit Abbildungen sehen Sie auch 
Im Internet unter www.lankes-Auktionen.com

Alle Anfragen, schriftliche Gebote, Katalogbestellungen
richten Sie bitte an:

Lankes Auktionshaus e.K. ▪ Triftfeldstr. 1 ▪ 95182 Döhlau
Tel.: 09286/95050 ▪ Fax:  09286/950540 ▪ info@lankes-auktionen.com

Freiwillige Versteigerung aus verschiedenem Besitz



Versteigerungsbedingungen

Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer gekennzeichnet. Bei Abgabe eines Gebotes, eines 
schriftlichen Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:

1.	 Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft werden. Sie werden in dem Zustand 
versteigert, in dem sie sich befinden.

2.	 Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalogbeschreibungen, nach bestem Wissen und 
Gewissen durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des §§ 459 ff BGB. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Elektrische Funktionen und 
von außen nicht sichtbare Veränderungen sind nicht geprüft.

3.	 Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen. Der Aufruf beginnt in der Regel zu dem 
im Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4.	 Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein Übergebot nicht gegeben wird.  
Erfolgt ein Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot gebunden (§ 158 BGB). Erhält er nicht innerhalb dieser Zeit den vorbehaltlosen 
Zuschlag, so erlischt es. Für das Wirksamwerden des Zuschlages genügt  die Absendung der schriftlichen Benachrichtigung an die vom Bieter genannte 
Adresse. Vorbehaltszuschläge erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhaltsbieter, wenn ein anderer ein höheres Gebot abgibt.

5.	 Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, entscheidet das Los. Uneinigkeit über das letzte Gebot oder einen Zuschlag wird durch nochmaliges 
Angebot behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen worden ist.

6.	 Der Zuschlag verpflichtet zur sofortigen Abnahme und sofortigen Barzahlung des Kaufpreises an den Versteigerer. Mit Erteilung des Zuschlages gehen Besitz 
und Gefahr unmittelbar auf den Käufer über; das Eigentum wird erst nach vollständiger Bezahlung übertragen.

7.	 Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 22,5 % auf die Brutto-Zuschlagssumme zzgl. der gesetzlichen 
MwSt (derzeit 19 %) nur auf das Aufgeld.

8.	 Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der Versteigerung beim Versteigerer 
eingegangen sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann also auch darunter zugeschlagen werden. Bei Erwerb durch 
schriftlichen Auftrag ist der Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Angegeben ist der Limitpreis. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

9.	 Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog und die darin angebotenen 
Gegenstände, die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffend und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen können, nur zu den in § 86 Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken 
veräußern und erwerben. 

	 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der wissenschaftlichen und kunsthistorischen 
Forschung, der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung. 

	 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen Voraussetzungen an. Mit dem Gebot verpflichtet 
sich der Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für die oben genannten Gründe zu erwerben und sie in keiner Weise propagandistisch, insbesondere im 
Sinne des § 86a StGB zu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, die unter den § 86 und § 86a fallen oder fallen können, ohne Angabe von 
Gründen nicht zur Versteigerung zu bringen und einem Bieter den Zuschlag zu verweigern, wenn dieser keine Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate 
den in §86 Abs. 3 StGB genannten Zwecken dienen.

10. 	 Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. Hierzu gehört im Falle der 
Begründung einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben (Name, Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort und Nationalität) 
und das Überprüfen der Identität des Verkäufers/Einlieferers und Ersteigerers bzw. des wirtschaftlich Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im 
Wert ab 10.000,00 Euro, welche in bar gezahlt werden.

11.	 Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.

12.	 Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13.	 Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit.

Der Versteigerer



Abholungshinweise bei erfolgreichem Zuschlag (bitte ankreuzen):
 Persönlich in Döhlau	  Persönlich in Nürnberg
 Versand durch AUKTIONSHAUS LANKES

Datum: ____________________	 Unterschrift: ______________________________

Bitte tragen Sie hier Ihre Telefonnummer ein, unter der Sie während der 
Auktion erreichbar sind.

Telefon-Nr.: 	 _________________________________________________________

Unterschrift:	 _______________________________________

Die abgegebenen Aufträge können während der Auktion nicht mehr erweitert 
oder zurückgezogen werden. Alle Aufträge müssen bis spätestens 2000 Uhr 
des Auktionsvortages schriftlich oder per Fax vorliegen!

Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau 
Tel. 0 92 86 / 9 50 50 • Fax 95 05 40 

Per Post oder Fax
Fax 0 92 86/95 05 40

Versandart bitte unten angeben!

SCHRIFTLICHE BIETAUFTRÄGE:
Es gilt immer die im Textteil ausgedruckte Nummer!
Die Gebote enthalten nicht das Aufgeld von 22,5%  plus
der gesetzlichen MwSt. Der Zuschlag erfolgt so niedrig 
wie möglich, ohne Ausnutzung des höheren schriftlichen 
Gebotes. Verkauf erfolgt zu den Auktionsbedingungen.

Kundennummer:

Adresse:

Für Auktion am:

Kat.-Nr. Titel Gebot bis €

BEI TELEFONISCHEN BIETAUFTRÄGEN GILT AB SOFORT 
EIN AUTOMATISCHES GEBOT VON MINDESTENS 100€:
Falls Sie telefonisch mitbieten wollen, tragen Sie bitte die in Frage kommenden 
Kat.-Nr. und Ihre Tel.-Nr. ein, unter der Sie während der Auktion erreichbar sind!  
Bei Telefongeboten gilt automatisch der Katalogpreis als Mindestgebot ab 100€.



Abholungshinweise bei erfolgreichem Zuschlag (bitte ankreuzen):
 Persönlich in Döhlau	  Persönlich in Nürnberg
 Versand durch AUKTIONSHAUS LANKES

Datum: ____________________	 Unterschrift: ______________________________

Bitte tragen Sie hier Ihre Telefonnummer ein, unter der Sie während der 
Auktion erreichbar sind.
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Unterschrift:	 _______________________________________

Die abgegebenen Aufträge können während der Auktion nicht mehr erweitert 
oder zurückgezogen werden. Alle Aufträge müssen bis spätestens 2000 Uhr 
des Auktionsvortages schriftlich oder per Fax vorliegen!

Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau 
Tel. 0 92 86 / 9 50 50 • Fax 95 05 40 

Per Post oder Fax
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Es gilt immer die im Textteil ausgedruckte Nummer!
Die Gebote enthalten nicht das Aufgeld von 22,5%  plus
der gesetzlichen MwSt. Der Zuschlag erfolgt so niedrig 
wie möglich, ohne Ausnutzung des höheren schriftlichen 
Gebotes. Verkauf erfolgt zu den Auktionsbedingungen.

Kundennummer:

Adresse:

Für Auktion am:

Kat.-Nr. Titel Gebot bis €

BEI TELEFONISCHEN BIETAUFTRÄGEN GILT AB SOFORT 
EIN AUTOMATISCHES GEBOT VON MINDESTENS 100€:
Falls Sie telefonisch mitbieten wollen, tragen Sie bitte die in Frage kommenden 
Kat.-Nr. und Ihre Tel.-Nr. ein, unter der Sie während der Auktion erreichbar sind!  
Bei Telefongeboten gilt automatisch der Katalogpreis als Mindestgebot ab 100€.



6004	 Märklin amerik. Pullmanwagen 2968 „Louisiana“ mit 
Aussichtsplattform und Inneneinrichtung, HL, 2 AT, 4 A, mit 
Innenbeleuchtung, leichte Alterungsspuren, min. Rostschäden 
an Dachkanten, L 37, Z 2 1.300,- €

6003	 Märklin Speisewagen 1946 JG, S 1, blau HL, mit 
Inneneinrichtung, 4 AT, 4A Gussräder, Zuglaufschild, Feder-
puffer, Alterungs- und Gebrauchsspuren Lagerspuren, L 53, 
sonst noch Z 2 900,- €

6002	 Märklin 2-B-1 Dampflok „La France 102“ CE 1021 GWR, mit 3A-Tender, S 1, Uhrwerk intakt, HL, 3 imit. Stirn-
lampen, gealterter Lack, sonst Z 2, selten 2.500,- €

6001	 Märklin Personenwagen 1931 G, S 1, grün HL, mit Inneneinrichung, LS tw ausgebessert, 4 AT, 4A Gussräder, mit 
Raucher- und Zuglaufschildern, Oberlichtdach mit 7 imit. Lüftern, dazu 3 Sitzfiguren, kleine Ausbesserungen an Treppen, 
L 40, Z 2 750,- €

6000	 Märklin Gotthard E-Lok S 64/13021, S 1, elektr., 
HL, 3 el. bel. Stirnlampen vor dem Gehäuse eingelassen, 
seitliche Kühlschlangen, Federpuffer, 2 starre Pantographen, 
4 AT, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2

2.500,- €

S-5



6009	 Märklin Gepäckwagen 1823, 
S 1, uralt, HL, 2 AT, 4 ST, 2A Gussräder, 
querliegender Gaszylinder, mit kleiner 
Inneneinrichtung, Alterungsspuren, LS und 
Ausbesserungen, L 20, Z 2-3 400,- €

6008	 Märklin Post-/Gepäckwagen 1847, 
S 1, uralt, grün HL, 4 AT, 2 DT, 4 ST, 
4A Gussräder, mit Inneneinrichtung, Dach 
mit Oberlichtaufsatz, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, kleine LS, L 29, Z 2

1.000,- €

6007	 Märklin intern. Schlafwagen 1843, 
S 1, uralt, Teak HL, 4 AT, 4A, Oberlichtdach 
mit 10 imit. Lüftern, mit Inneneinrichtung, 
tw LS, Alterungsspuren, L 29, noch Z 2

750,- €

6006	 Märklin intern. Speisewagen 1842, 
S 1, uralt, braun, HL, 4 AT, 4A, mit Innenein-
richtung, Oberlichtdach mit 10 imit. Lüftern, 
tw LS, Alterungsspuren, L 29, Z 2-3

750,- €

6005	 Märklin Kaiserzug-Salonwagen 1847, 
S 1, HL, 6 AT, 4A, mit Inneneinrichtung, 
Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern und 
Mitteleinstieg, kleine LS, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 33, Z 2-3 1.500,- €

S-6



6015	 Bing Aussichtswagen, S 1, uralt, HL, querliegender Gaszylinder, 2 AT, 2 imit. Lüfter, mit Innen-
einrichtung, kleine Lötstelle an Dachhalterung, Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, L 23,5, noch 
Z 2 500,- €

6014	 Märklin Talbot-Selbstentladewagen, 1915, S 1, HL, 4A, leichte Alterungsspuren, kleine LS und 
Kanten ausgebessert, L 31, noch Z 2 1.500,- €

6013	 Märklin Gepäckwagen 1823, S 1, uralt, 
HL, 2 AT, 4 ST, mit Inneneinrichtung, querliegender 
Gaszylinder, Dach nachlackiert, kleine Aus
besserungen, L 20, sonst noch Z 2 400,- €

6012	 Märklin Gepäckwagen 1803, S 1, uralt, 
HL, 2A Gussräder, leichte Alterungsspuren, L 10,5, 
Z 2 120,- €

6011	 Märklin Postwagen 1802, S 1, uralt, HL, 
2 DT, 2A Gussräder, mit Inneneinrichtung, gealterter 
Lack, L 10,5, sonst noch Z 2 400,- €

6010	 Märklin B-Dampflok 1021 BN, mit Tender, S 1, uralt, nur vorwärts mit Bremse, Alterungs
spuren, Z 2 900,- €

S-7



6022	 Märklin Gasröhren-
wagen 1813, S 1, uralt, HL, 
leichte Alterungsspuren, L 13, 
Z 2 200,- €

6021	    Märklin offener 
Güterwagen 1817, S 1, 
uralt, braun HL, BRHh, 
2A Gussräder, Handlauf fehlt, 
Alterungsspuren, L 13,5, noch 
Z 2 100,- €

6020	  Märklin gedeckter 
Güterwagen 1803, S 1, uralt, 
HL, 2A Gussräder, tw LS, 
L 10,5, Z 2-3 100,- €

6019	  Märklin 
Postwagen 1802, uralt, 
grün HL, 2 DT, 2A Gussräder, 
gealterter Lack, kleine LS, 
L 10,5, Z 2 500,- €

6018	 Märklin Katastrophen-Personenwagen 1837, S 1, uralt, rot 
HL, mit Inneneinrichtung und großer Bügelkupplung, leichte Alterungs
spuren, funktionsfähig, L 12,5, Z 1-2 900,- €

6017	 Märklin Pferdetransportwagen 2865, 
S 1, uralt, braun HL, 2 AT, mit Innenein
richtung, min. LS, leichte Gebrauchsspuren, 
L 23, sonst Z 1-2 2.000,- €

6016	 Märklin franz. Postwagen 1829, S 1, uralt, 
braun HL, franz.  Aufschrift, mit Ofen und Innenein-
richtung, 4 AT, querliegender Gaszylinder, leichte 
Gebrauchsspuren, L 22, Z 1-2, selten 3.000,- €

S-8



6024	 Märklin englische Vollbahnlok CL 3021 CLR, S 1, um 1908, Starkstrom, blau HL, mit Umschalter, 1 elektrisch beleuchtete 
Stirnlampe, 2 kleine Doppeltüren, Klappe auf dem Vorbau, leichte Alterungsspuren, kleine Polierstelle am Dach, sehr guter bis guter 
Originalzustand, selten! 7.500,- €

6023	 Märklin 2-B französische PLM-Lok E 3021 „Coupé Vent“, mit 4A-Tender, S 1, grün HL, Starkstrom, 
erste Ausführung, mit Handumschaltung, um 1906, alter Bügelmotor, mit 2 Motorklappen zum Öffnen, 
2 elektrisch beleuchtete Stirnlampen, extra langer Vorbau für Puffer und Aufnahme der elektrischen Leitung 
für Beleuchtung, teilweise gealterter Lack, kleine Lackschäden, extrem seltene Ausführung, Z 2

25.000,- €

S-9



6027	 Märklin intern. Schlafwagen 1853, uralt, Teak HL, mit 
Inneneinrichtung, 4 AT, 4A Gussräder, mit Blech-Balkendrehgestellen, 
2 Gaszylinder, Oberlichtdach mit 13 imit. Lüftern, 3 Türgriffe und 
1 Kupplung fehlen, kleine LS, gealterter Lack, L 37, sonst noch 
Z 2 1.800,- €

6026	 Märklin Personenwagen 1841, S 2, uralt, grün HL, mit 
Inneneinrichtung, 4 AT, 4A neue Blechräder, 2 Gaszylinder, 13 imit. 
Lüfter, Alterungsspuren, tw Ausbesserungen, L 37, sonst Z 2

900,- €

6025	 Märklin intern. Schlafwagen 1843, S 2, uralt, HL, 4 AT, 
2 Gaszylinder, neue Blechräder, ohne Inneneinrichtung, Oberlicht-
dach mit 13 imit. Dachlüftern, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
matter Lack, tw ausgebessert, L 37, Z 2-3

400,- €

S-10



6030	 Märklin Sanitätswagen 1848, S 2, um 1902, HL, 2 offene 
Perrons mit je 1 AT, Ola, Dach mit Oberlichtaufsatz und 3 imitierten 
Rundlüftern (mittlerer höher), mit Inneneinrichtung, Ofen, Apotheke 
und 7 Tragbahren mit 4 Figuren, min. Alterungsspuren, Länge 36,5 cm, 
lediglich 2 feine Punkte auf dem Boden der Perrons, ausgelöst durch 
Auflöten der Kupplungsbefestigung, sonst sehr schöne, glänzende 
Originalerhaltung, selten! 10.000,- €

6029	 Märklin Kaiser-Speisewagen 1842, S 2, uralt, blau-weiß HL, 
mit Kaiserkrone, 4 AT, 4 A, mit Blech-Balkendrehgestellen, 2 Tür-
griffe fehlen, Dach gealterter Lack, L 36,5, noch Z 2

1.900,- €

6028	 Märklin Postwagen 1844, S 2, uralt, HL, mit Innen
einrichtung, 4 AT, 2 DT, 4 ST, 4A Gussräder, mit Blech-Balken-
drehgestellen, 6 Türgriffe fehlen, tw LS und Alterungsspuren, 
4 flache Lüfter, L 36,5, Z 2-3 1.500,- €

S-11



6036	 Märklin Durchgangswagen 1821, S 2, uralt, 
braun HL, mit Inneneinrichtung, querliegender Gas-
zylinder, 4 AT, Dach leicht verdellt und ausgebessert, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 25,5, Z 3

400,- €

6035	 Märklin Abteilwagen 1856, S 2, uralt, 
braun HL, mit Inneneinrichtung, 6 AT, 2 Türgriffe 
fehlen, 2A Gussräder, 2 Kupplungen def., Dach mit 
6 Lüftern, lange Trittbretter, LS, gealterter Lack, 
L 25, Z 3 500,- €

6034	 Märklin amerik. Milchtransportwagen 1868, 
S 2, uralt, braun HL, 2 ST, Drehgestelle mit Rad-
sätzen neu, LS, gealterter Lack, L 28,5, Z 3
	 200,- €

6033	 Märklin Langholzwagen 1814, uralt, HL, 
2 Drehschemelwagen mit Ladung und Spannketten, 
neue Blechräder, Alterungsspuren, L 28,5, Z 2-3

100,- €

6032	  Märklin 
2A-Tender, uralt, S 2, 
grau HL, 2A Gussräder 
mit Galeriestangen, 
tw LS, Alterungsspuren, 
L 19,5, Z 2-3

400,- €

6031	 Märklin Gasröhren-
wagen 1813, S 2, uralt, HL, 
2A verschiedene Gussräder, 
2 Kupplungen def., Alterungs
spuren, LS, L 16, Z 3

250,- €
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6039	 Märklin Durchgangswagen 1807, S 2, uralt, HL, 2 AT, mit 
Inneneinrichtung, gealterter Lack, Gebrauchsspuren, fremde Rad
achsen, L 20,5, noch Z 2 600,- €

6038	 Märklin Durchgangswagen 1807, S 2, uralt, HL, 2 AT, mit 
Inneneinrichtung, eine Radachse fremd, tw LS, Alterungsspuren, 
L 20,5, noch Z 2 600,- €

6037	 Plank? Straßenbahn-Motorwagen, Spurweite 58 mm, elektr., 
mit Umschaltautomatik, uralt, HL, Seitenwände geprägt, mit 2 offenen 
Perrons, Dach mit Stromabnehmer, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 23, Z 2, Rarität! 9.500,- €
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6044	 Märklin 4A-Tender HR 929, S 0, 
schwarz, mit Kohleladung, ein Pufferteller 
fehlt, Alterungsspuren, L 17, Z 2 600,- €

6043	 Märklin Personenwagen 1941, S 0, 
S.B.B.C.F.F., grün, CL, 4 AT, 4A Gussräder, mit 
Zuglaufschildern, ohne Inneneinrichtung, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 40, Z 2

400,- €

6042	 Märklin Speisewagen 1946 G, S 0, Teak HL, franz. Aufschrift, 
4 AT, 4A, mit Inneneinrichtung, 1 Puffer fehlt, 2 kleine Dellen am Dach 
unter Lüfter, tw gealterter Lack, kleine LS, L 34,5, noch Z 2 900,- €

6041	 Märklin Mitropa Schlafwagen 1947 G, S 0, Teak HL, 4 AT, 4A Guss-
räder, mit Inneneinrichtung, leichte Gebrauchsspuren, L 34,5, Z 2

900,- €

6040	 Märklin 2-C-1 Dampflok HR 64/13020, mit 4A-Tender, S 0, elektr., grün, HL, 2 el. bel. Stirnlampen, kW, gealterter 
Lack, sonst Z 2 1.900,- €
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6050	 Märklin franz. Personenwagen 2873, 
S 0, rot/schwarz HL, 4 A, min. Gebrauchs
spuren, L 19, Z 1-2 500,- €

6049	 Märklin franz. Personenwagen 2873, S 0, gelb/schwarz HL, 
4 A, min. Gebrauchsspuren, L 19, Z 1-2 500,- €

6048	 Märklin PLM Gepäckwagen 2998 G, S 0, grün, HL, 2 ST, Ola(m), 
min. Gebrauchsspuren, L 20, Z 1-2 160,- €

6047	 Märklin Personenwagen 1894, S0, grün HL, 4 AT, 4A, mit 
Inneneinrichtung, min. Gebrauchsspuren, L 20, Z 1-2 300,- €

6046	 Märklin internationaler Speisewagen 1894, S 0, Teak HL, 4 AT, 
4A, mit Inneneinrichtung, leichte Gebrauchsspuren, L 20, Z 2 300,- €

6045	 Märklin 2-B Dampflok AE 4020, mit 3A-Tender, S 0, spiritusbetrieben, mit Kuhfänger, Glocke und Brenner, HL, kleine Delle im Kessel, 
kleine Ausbesserungen, Gebrauchsspuren, tw Ausbesserungen, sonst noch Z 2 1.500,- €
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6056	    Märklin gedeckter 
Güterwagen 1804, S 0, uralt, HL, 
2 ST, BRHh, Bügelkupplungen, 
leichte Alterungsspuren, L 9, 
Z 2 200,- €

6055	  Märklin 
2A-Tender, S 0, für 1020, 
HL, L 10,5, Alterungs
spuren, Z 2	 40,- €

6054	 Märklin offener Güterwagen, uralt, HL, 4 A, 
2 DT, L 17,5, Z 2 250,- €

6053	 Märklin Personenwagen 1894, S 0, grün HL, 4 AT, 4A, mit Innen-
einrichtung und 4 Sitzfiguren, Dach leichte Alterungsspuren und leicht aus-
gebessert, L 18, sonst Z 1-2 450,- €

6052	 Märklin Personenwagen 1898, S 0, braun HL, mit 
Rahmenbeschriftung, L 13, Z 1-2 150,- €

6051	 Märklin engl. 2-B-1 Tenderlok TCE 1020, S 0, HL, Uhrwerk intakt, 2 imit. Stirnlampen, 
1 ersetzt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, sonst noch Z 2 700,- €
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6061	 Märklin Speisewagen 1842, S 0, uralt, braun HL, 4 AT, 
4 A, mit Inneneinrichtung und 3 Sitzfiguren, Oberlichtdach 
mit 3 imit. Lüftern, min. Gebrauchsspuren, L 15,5, Z 1-2

1.500,- €

6060	 Märklin Schlafwagen 1843, S 0, Teak HL, 4 AT, 4A, 
mit Inneneinrichtung und 1 Sitzfigur, Oberlichtdach mit 3 imit. 
Lüftern, leichte Gebrauchs- und Alterungsspuren, leichte LS, 
1 Treppe fehlt, L 15,5, Z 2 1.200,- €

6059	 Märklin Abteilwagen 1806, S 0, uralt, HL, 4 AT, mit Inneneinrichtung, 1 Tritt-
brett ergänzt, Dach gealterter Lack, glatte Wände, L 8, Z 2 500,- €

6058	 Märklin Durchgangswagen 1821, S 0, uralt, braun HL, 
mit querliegendem Gaszylinder, 4 AT, mit Inneneinrichtung, 
kleine LS, Gebrauchsspuren, L 13, Z 2 800,- €

6057	 Märklin 2-B Dampflok E 1020, mit 2A-Tender, S 0, Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts, mit Bremse, 
schwarz HL, 3 imit. Stirnlampen, Galeriestangen, Tender tw ausgebessert, leichte Gebrauchsspuren, Z 2

1.500,- €
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6066	 Märklin Gepäckwagen 1803, S 0, uralt, 
HL, Dach gealterter Lack, L 8, Z 2 150,- €

6065	 Märklin offener Güterwagen 1818, S 0, 
uralt, HL, 4A Gussräder, 4 Bordwände abklappbar, 
Gebrauchsspuren, gealterter Lack, tw LS, L 16,5, 
Z 2-3 700,- €

6064	 Märklin Schienenwagen 1896 A, S 0, uralt, 
HL, 4 A, mit Ladung, leichte Gebrauchsspuren, 
L 15,5, Z 2 500,- €

6063	 Märklin Gefangenenwagen 2993, 
S 0, uralt, HL, 4 AT, mit Inneneinrichtung, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 1 Stirnseite 
vom Dach ergänzt, L 13, Z 2-3

2.800,- €

6062	 Märklin Tunnellok V 3020, uralt, S 0, elektr., blau HL, 
mit Umschalter, 2 AT, 1 el. bel. Stirnlampe, Galeriestangen, min. 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 1-2, selten! 7.500,- €
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6070	 Bing Durchgangswagen, S 0, uralt, 
HL, Lack spröde, L 15, sonst Z 2 150,- €

6069	 Bing Tunnellok, S 0, elektr., uralt, 
HL, 2 imit. Stirnlampen, 2 AT, Stege für Dach
halterung fehlen, sonst Z 2 500,- €

6068	 NB Straßenbahn-Motor-
wagen Metro, S 0, 4A, HL, L 20,5

500,- €

6067	         Märklin Straßenbahn-Motor
wagen MR 3130, S 0, Schwachstrom, HL, 1 el. 
bel. Stirnlampe, meist farblich fachmännisch 
rest., L 16,5, sonst Z 2	 2.500,- €
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6076	 Märklin Kipplore 1812, S 0, 
uralt, HL, L 8, Z 2 60,- €

6075	 Märklin Petroleum Kesselwagen 1812, S 0, 
uralt, HL, 2A Gussräder, kleine Ausbesserungen, 
L 8, Z 2 250,- €

6074	 Märklin Bierwagen 1808, S 0, uralt, HL, 2 ST, 
2A Gussräder, kleine Ausbesserungen, L 8, Z 2 200,- €

6073	 Märklin gedeckter Güterwagen 1804, S 0, 
uralt, HL, 1 ST, BRHh, Dach nachlackiert, L 11, Z 2-3

120,- €

6072	 Märklin Kleintierwagen 1911, uralt, HL, Dach ersetzt, 
L 12, Z 2 1.500,- €

6071	 Märklin 2-B Dampflok E 1020, mit 3A-Tender, uralt, S 0, Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts, mit Bremse, schwarz HL, 
3 imit. Stirnlampen, Galeriestangen, 2 Deckel vom Tender fehlen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, noch Z 2 900,- €

S-20



6077	 Märklin A-1 Dampflok 1020 B, mit 2A-Tender, S 0, uralt, HL, Uhrwerk intakt, nur vorwärts, mit Bremse, 
aufgeschraubter Dom, tw gealterter Lack, Z 2 1.800,- €

6078	 Märklin Personenwagen 1805, 
S 0, uralt, HL, 2A Gussräder, Alterungs-
spuren, tw LS, L 8, Z 3 120,- €

6079	 Märklin Personenwagen 1805, 
uralt, HL, 2A Gussräder, Bügelkupplungen, 
gealterter Lack, L 8, Z 2-3 120,- €

6080	 Märklin Gepäckwagen 1803, S 0, 
uralt, HL, 2A Gussräder, Bügelkupplungen, 
stark gealterter Lack, L 8, Z 3 100,- €
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6086	 Märklin Gepäckwagen 1846, S 0, uralt, HL, 4 AT, 
2 ST, 4A, mit Inneneinrichtung, Ola, Dach tw ausgebessert, 
leichte Gebrauchsspuren, L 16,5, Z 2 1.200,- €

6085	      Märklin Kaiser-Speise- 
wagen 1842 K, S 0, uralt, braun, HL, mit 
Kronenwappen, 4 AT, 4A Gussräder, mit 
Inneneinrichtung und 4 Sitzfiguren, Dach 
LS, Gebrauchsspuren, L 15,5, sonst noch 
Z 2 1.500,- €

6084	       Märklin Kaiser-Speise
wagen 1842 K, uralt, blau-weiß HL, mit 
Kronenwappen und Inneneinrichtung, 4 AT, 
4A, 1 Türgriff fehlt, Alterungsspuren, LS 
und Dach mit leichten Dellen, L 15,5, Z 3

1.800,- €

6083	 Märklin Personen-Kaiserwagen 1841 K, S 0, uralt, HL, mit Kronen
wappen, 4 AT, 4A Gussräder, Inneneinrichtung mit 2 Sitzfiguren, tw aus-
gebessert, Alterungsspuren, Dach tw nachlackiert, L 15,5, sonst Z 2

1.500,- €

6082	 Märklin Post-/Gepäckwagen 1844, S 0, uralt, grün, HL, mit Innen-
einrichtung, 2 DT, 2 ST, 4A Gussräder, Oberlichtdach mit 3 imit. flachen 
Lüftern, Seitenwände nicht geprägt, tw LS, Gebrauchsspuren, Dach leicht 
eingedellt, L 15,5, Z 2-3 1.800,- €

6081	 Märklin B-1 Dampflok D 1020, mit 2A-Tender, S 0, uralt, HL, 
Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts, mit Bremse, 3 imit. Stirnlampen, 
1 fehlt, Galeriestangen, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Schlot angelötet und ausgebessert, noch Z 2 900,- €
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6093	 Märklin offener Güterwagen, uralt, HL, 
L 8, Z 2 60,- €

6092	 Märklin Gepäckwagen 1836, S 0, uralt, HL, 
2 ST, 1 AT, mit kleiner Inneneinrichtung, Ola, Dach 
LS und ausgebessert, Alterungsspuren, L 11,5, 
Z 2-3 500,- €

6091	 Märklin Abteilwagen 1806, S 0, uralt, HL, 
4 AT, mit Inneneinrichtung, gealterter Lack, L 9,5, 
noch Z 2 300,- €

6090	 Märklin Abteilwagen 1866, S 0, uralt, HL, 
6 AT, mit Inneneinrichtung und BRHh, leichte Alterungs
spuren, kleine Ausbesserungen, L 15, Z 2

900,- €

6089	 Märklin Sommer-
wagen 1825, S 0, uralt, 
HL, blaue Vorhänge mit 
Inneneinrichtung, Dach und 
Perronboden tw LS und aus-
gebessert, L 13, sonst Z 2-3

900,- €

6088	 Märklin Sommer-
wagen 1825, S 0, uralt, HL, 
blaue Vorhänge, mit Innen-
einrichtung und 2 Sitzfiguren, 
leichte Alterungsspuren, 
L 13, Z 2 1.000,- €

6087	 Märklin B-Dampflok 1020, mit 2A-Tender, S 0, schwarz, HL, Uhrwerk intakt, 
vor- und rückwärts, mit Bremse, farblich tw rest., gealtert, sonst Z 2 800,- €
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6098	 Märklin Personenwagen 1841 G, S 0, CL, 4 AT, 
4A Gussräder, mit Inneneinrichtung und 9 Sitzfiguren, 
leichte Alterungsspuren, L 29,5, Z 2 300,- €

6097	 Märklin internationaler Schlafwagen 1947 JG, 
S 0, blau, HL, 4 AT, 4A Gussräder, mit Inneneinrichtung, 
Dach nachlackiert, L 34,5, sonst Z 2 1.200,- €

6096	 Märklin Personenwagen 1945 G, S 0, grün, HL, 
4 AT, 4A, mit Inneneinrichtung und Hinweisschildern, leichte 
Alterungsspuren, L 34,5, Z 2 900,- €

6095	 Märklin Mitropa Schlafwagen 1943 G, S 0, CL, 
4 AT, 4A Gussräder, mit Inneneinrichtung, leichte Alterungs
spuren, L 40, Z 2 600,- €

6094	 Märklin Gepäckwagen 1944, S 0, grün, CL, 4A Guss-
räder, mit Innenbeleuchtung, Dach ersetzt, L 40, Z 2

250,- €
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6103	 Märklin Golden Mountain Pullman Express M.O.B., S 0, HL, 4 AT, 4A Guss-
räder, leichte Alterungsspuren, L 34,5, Z 2 2.000,- €

6102	 Märklin Golden Mountain Pullman Express M.O.B., S 0, HL, 4 AT, 4A Guss-
räder, min. Alterungsspuren, L 34,5, Z 1-2 2.500,- €

6101	 Märklin Anhänger 2890 NL, S 0, grün-gelb HL, 4 AT, 4A Gussräder, 
min. Alterungsspuren, L 35,5, Z 1-2 900,- €

6100	 Märklin Anhänger 2890 NL, S 0, grün-gelb HL, 4 AT, 4A Gussräder, 
min. Alterungsspuren, L 35,5, Z 1-2 900,- €

6099	 Märklin 2-teiliger Triebwagen TW 12970, S 0, rot/creme HL, elektr., je 1 el. bel. Stirnlampe, mit Klarlack überzogen, sonst Z 2 300,- €
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6108	 Märklin Gepäckwagen 1934, S 0, grün, HL, 2 AT, 
2 ST, Ola(m), Klarlack, L 26, sonst Z 2 300,- €

6107	 Märklin Mitropa Speisewagen 1932 G, S 0, Teak HL, 
4 AT, 4A, mit Inneneinrichtung, Alterungsspuren, L 26, Z 2

800,- €

6106	 Märklin Schlafwagen 1933 G, S 0, Teak HL, 4 AT, 
4A, 4 Zuglaufschilder, min. Alterungsspuren, L 26, Z 1-2

900,- €

6105	 Märklin Personenwagen 1931 G, S 0, grün, HL, 4 AT, 
4A, mit Inneneinrichtung und 4 Zuglaufschildern, leichte 
Alterungsspuren, L 26, Z 2 800,- €

6104	 Märklin 2-B-1 Dampflok CEM 1020, mit 3A-Tender, S 0, Uhrwerk def., grau nachlackiert 300,- €
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6111	 Märklin Personenwagen 1894, 
S 0, HL, 4 AT, 4A, mit Inneneinrichtung 
und 7 Sitzfiguren, leichte Gebrauchs- und 
Alterungsspuren, L 20, Z 2 300,- €

6112	 Märklin Speisewagen 1894, S 0, 
Teak HL, 4 AT, 4A, mit Inneneinrichtung, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 1 Seite 
stärker gealtert, L 20, Z 2-3 200,- €

6114	 Märklin Schlafwagen 1894, S 0, 
Teak HL, 4 AT, 4A, mit Inneneinrichtung, 
auf einer Seite tw kleine Ausbesserungen, 
leichte Alterungsspuren, L 18, Z 2

300,- €

6113	 Märklin Gepäckwagen 2998, S 0, 
grün HL, 2 ST, Ola(m), 4A, leichte Gebrauchs-
spuren, L 20, Z 2 160,- €

6110	 Märklin Postwagen 2998, S 0, HL, 
4A, min. Alterungsspuren, L 20, Z 1-2

450,- €

6109	 Märklin 2-B Dampflok E 65/13050, 
mit 3A-Tender, S 0, elektr., grün HL, 1 el. 
bel. Stirnlampe, Galeriestange, leichte 
Alterungsspuren, Z 2 800,- €
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6120	 Märklin Flugzeug-Transportwagen 1881, 
S 0, HL, mit zerlegbarem Flugzeug beladen, 
min. Alterungsspuren, L 21,5, Z 2

450,- €

6119	      Märklin Petroleum Kessel
wagen 1839, S 0, HL, leichte Alterungs
spuren, L 15, Z 2 300,- €

6118	         Märklin amerik. Kesselwagen 2928 
„San Diego & Arizona“, S 0, HL, Radsätze RS, 
sonst kleine LS, L 18, noch Z 2 250,- €

6117	 Märklin Aussichtswagen 1835, S 0, blau/
creme HL, mit Inneneinrichtung und 1 Sitzfigur, 
2 AT, Dach nachlackiert, L 16,5, sonst Z 2

450,- €

6116	 Bing Straßenbahn Motorwagen, S 0, 
elektr., CL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 2 300,- €

6115	 Märklin Straßenbahn-Motorwagen 13070 mit Anhänger 3072, S 0, elektr., grün/creme HL, 1 el. bel. Stirnlampe, mit Strom
abnehmer, tw gealterter Lack und kleine Ausbesserungen am Rahmen, sonst Z 2 3.000,- €
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6121	 Märklin 2-B Dampflok EE 65/13020, mit 3A-Tender, S 0, elektr., grau HL, 1 el. bel. und 1 imit. Stirnlampe, Galerie-
stangen, Alterungsspuren, kleine Ausbesserungen, sonst noch Z 2 900,- €

6122	 Märklin Transportwagen 1707, mit Traktor 1081, 
S 0, Uhrwerk intakt, HL, L 16,5, Z 2 350,- €

6123	 Märklin Plattformwagen 1708, mit zerlegbarem 
Wellblechflugzeug 5261, Uhrwerk intakt, HL, L 16,5, Z 2

350,- €

6126	 Märklin Bananenwagen 1992, S 0, HL, L 16,5, 
Z 2 100,- €

6125	 Märklin Plattformwagen 1983, mit Tierkäfigwagen 
und NB-Löwe, Dach neu ergänzt, L 16,5, sonst Z 2

150,- €

6124	 Märklin Transportwagen 1983, mit Sarrasani 
Kassenwagen, S 0, HL, L 16,5, Z 2 350,- €
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6130	 Märklin Standard Kesselwagen 1774, S 0, HL, kleine Ausbesserungen, 
1 Geländer fehlt, L 18,5, sonst Z 2 250,- €

6129	 Märklin Leuna Kesselwagen 1854, S 0, HL, L 24,5, Z 2 350,- €

6128	 Märklin Schotterwagen, S 0, HL, L 16,5, Z 2 120,- €

6127	 Märklin Milchtransportwagen 1777, mit 3 Behälterwagen, S 0, HL, 
L 18,5, Z 2 300,- €
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6135	 Märklin Speisewagen 1942, S 0, braun HL, mit 
Inneneinrichtung, Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine 
Ausbesserungen, L 15,5, Z 2 250,- €

6134	 Märklin Speisewagen 1942, S 0, braun HL, mit 
Inneneinrichtung, Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine 
Ausbesserungen, L 15,5, Z 2 400,- €

6133	 Märklin Personenwagen 1941, S 0, grün, HL, mit 
Inneneinrichtung, Dach mit 3 imit. Lüftern, kleine Aus
besserungen, LS am Dach, L 15,5, sonst Z 2 500,- €

6132	 Märklin Personenwagen 1941, S 0, grün, HL, mit 
Inneneinrichtung, Dach mit 3 imit. Lüftern, leichte Alterungs
spuren, kleine Ausbesserungen an Dachkanten und Rahmen, 
L 15,5, Z 2� 500,- €

6131	 Märklin B-Dampflok 1020, mit 2A-Tender, S 0, grün, schwarz HL, Uhrwerk intakt, nur vorwärts, kleine Aus
besserungen, noch Z 2 200,- €
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6137	 Carette Zugpackung, uralt, mit Bodenläuferzug, Spurweite 68 mm, mit Blechplatten als Schienenkreis, bestehend 
aus 1-A Spirituslok, Personen-, Post- und 6 Güterwagen, HL, tw starker Lackverlust, dazu verschiedenes Zubehör aus 
Holz, Wagenlänge 15, in Original-Holzkiste mit Deckelbild, originalhistorisch wertvoll 4.500,- €

6136	 Rollbild „Erste Eisenbahn in Deutschland 1835“, 
Kulturverlag für Lehrmittel, Leipzig, S3F Kulturgeschichte, 
100x60 50,- €
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6138	 Carette Straßenbahnanlage mit Motor
wagen und Anhänger, S 1, elektr., fremder Motor 
mit Stromabnehmer auf Dach, mit 24 Strom-
masten und Schienenmaterial, tw farblich aus-
gebessert und ergänzt, Gebrauchsspuren, Z 2-3

1.200,- €
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6141	 Bing Doppelbogenbrücke, S 1, uralt, HL, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 66, kleine Ausbesserungen, sonst 
noch Z 2 300,- €

6140	 Märklin Eisenbahnbrücke auf Holzdamm, S 1, 
uralt, HL, Mittelstück Gittereisen, ohne Schienen, leichte 
Alterungsspuren, L 142, Z 2 600,- €

6139	 Märklin Eisenbahnbrücke 2504/0, S 0, uralt, HL, 
dreiteilig, mit 2 Gittermastdurchfahrten und Doppelbogen
brücke, mit Fahnen, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 158, Z 2 1.800,- €
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6144	 Carette Bahnhof, mit Glasvordach 
und Telegraph, uralt, Mauerprägung 
HL, für Kerzenbeleuchtung, Alterungs
spuren, tw LS, Bodenplatte mit Farbab
splitterungen, L 23, Z 3 300,- €

6143	 Bing Lokschuppen, einständig, 
mit Drehscheibe, uralt, Mauerprägung 
HL, Fahne, Türriegel und Schild fehlen, 
Sockel LS, L 33, Z 2-3 180,- €

6142	 Bing Elektrizitätswerk, uralt, 
Mauerprägung HL, für Antrieb mittels 
Dampfmaschine zur Erzeugung von 
Strom, mit 1 el. bel. Bogenlampe, auf 
Holzsockel mit Fliesenmuster, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw farblich ver-
bessert, L 40, Z 2 800,- €
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6146	 Kleiner Märklin Bahnhof 2001 EF, uralt, 
HL, mit Vordach, 2 Hinweisschildern und Zaun 
mit Rolltor, Petroleumbehälter für Beleuchtung 
fehlt, tw farblich rest., L 27, sonst Z 2 350,- €

6145	 Eigenbau Postamt, aus Carette-Teilen, mit 
Fahnen, Glasdach, Telegraph und Zaun, Mauer
prägung HL, sehr dekorativ, L 28 300,- €

S-36



6149	              Märklin kleiner Güter
schuppen 2100, uralt, HL, mit 2 Kränen 
und 2 ST, 2 Rampen mit Treppe, leichte 
Alterungsspuren, Stirnseiten vom Dach 
ergänzt, L 22, Z 2 300,- €

6148	 Märklin Güterschuppen 2106, 
HL, in Fachwerkmanier, 2 ST, 1 Kran, mit 
elektr. Beleuchtung, min. Alterungsspuren, 
L 31, Z 1-2 350,- €

6147	 Märklin Güterschuppen 2104/0, 
uralt, Mauerprägung HL, 2 ST, 1 Kran, 
1 Rampe, zweiter Kran fehlt, leicht verbeult 
und LS, L 34, Z 3 200,- €
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6153	 Bing Wasserturm mit Füllstation, 
HL, kleine LS, L 16, Z 2 250,- €

6152	 Märklin Drehkran 2580, uralt, HL, 
mit Handkurbel, Kette und Kugelhaken, 
leichte Alterungsspuren, H 23,5, Z 2

300,- €

6151	 Märklin Verladerampe 2553/1, S 1, uralt, HL, mit Haus, Zaun und 
Schild, 2 Lampen ergänzt, tw gealterter Lack, Brenner für Beleuchtung 
fehlt, 1 Zaunpfosten tw lose, L 36,5, sonst Z 2, selten 4.500,- €

6150	 Märklin Blechtunnel „Große Achsenstraße“ 2526/1, 
mit Eis-/Schnee-Imitation, HL, mit Ruine, Pavillon und 
Turm, min. Alterungsspuren, L 50, Z 1-2

600,- €
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6158	 6 Märklin Telegraphenmasten 2054, auf 
Guss-Sockel, HL, tw LS, H 27, Z 3 250,- €

6157	 3 Märklin Telegraphenmasten 2401, HL, 
auf Guss-Sockel, Alterungsspuren, LS, H 26, Z 2-3

150,- €

6156	 Märklin Bahnwärterhaus 
zu Anlage 1040, uralt, HL, ohne 
Glasscheiben, L 11, Z 2 300,- €

6155	 Märklin Wärterhaus zu 
Anlage 2176, uralt, HL, farblich 
rest., ohne Glasscheiben, L 9

150,- €

6154	 Märklin Bahnwärterhaus 1040, uralt, HL, mit 
Schranke und Signal, Glasscheiben und Läutewerk 
fehlen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 23,5, 
sonst Z 2 800,- €
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6161	 Märklin Elektrokarre 2682, mit Anhänger, 
4 Milchkannen und Fahrer, HL, L 13,5, Z 2 60,- €

6160	 Märklin Bahnsteigsperre 2638, 
mit 2 Sperrenhäuschen, Kettenschildern 
und 3 Figuren, kleine Ausbesserungen, 
L 43,5, noch Z 2 850,- €

6159	 Märklin Zentralbahnhof „Zwiebelturm-Bahnhof“ 2004, S 1, 
uralt, HL, mit Einfahrtshalle, 2 Läutewerken und Inneneinrichtung für 
Kerzenbeleuchtung, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Schild, Fahnen 
und Telegraphen ersetzt, Wetterfahne fehlt, L 43, sonst Z 2

4.500,- €
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6162	 Bing Bahnsteighalle 13452, mit 
Wellblachdach, uralt, HL, mit Verzierungen, 
Sitzbank, Zaun und variabler Spur, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Schilder 
fehlen, kleine LS, L 65, Z 2 750,- €

6163	 Bing Großstadtbahnhof 13130, mit 2 Seitenhallen, Zaun und 
2 Bogenlampen, Mitteldurchgang, Inneneinrichtung, Turmdach mit 
Telegraph, Mauerprägung HL, 2 Fahnen ergänzt, tw Lackabsplitterung 
an Bodenplatte, L 65, sonst Z 2 4.500,- €
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6166	 Märklin Central-Bahnhof „Türkisches Bad“ 1941, 
englische Beschriftung, uralt, HL, mit Original-Verglasung, 
für Kerzenbeleuchtung, 4 Verglasungen fehlen, Fahne 
ergänzt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine Aus-
besserungen, L 35,5, noch Z 2 1.200,- €

6165	 Märklin Bahnhof 2013, uralt, Mauerprägung HL, mit 
Inneneinrichtung, imitierter Uhr, Telegraph und Läutewerk, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 34, Z 2

1.800,- €

6164	 Märklin Einsteigehalle 2060/38, uralt, HL, 
mit 2 Sitzbänken, Dach farblich rest., L 38, sonst 
Z 2 500,- €
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6169	 3 Märklin Bogenlampen, mit elektr. Beleuchtung, HL, 
H 17,5, Z 2 120,- €

6168	 3 Märklin Bogenlampen, mit elektr. Beleuchtung, HL, 
H 17,5, Z 2 120,- €

6167	 Plank Bahnhof, mit Mittelhalle, uralt, 
Mauerprägung HL, für Kerzenbeleuchtung, 
Glasscheiben fehlen, 2 Dächer und Ver
zierungen ergänzt, starker Lackverlust, 
zum Restaurieren, L 43 500,- €
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6180	 3 Verbindungsstücke zu Bahnsteig-
hallen für Leipziger Bahnhof, L 16 30,- €

6179	 Märklin Bahnsteighalle 2075, 
S 0, HL, mit Sitzbank, Häuschen und 
elektr. Beleuchtung, L 40, Z 2 150,- €

6178	 Märklin Bahnsteighalle 2075, S 0, HL, mit Sitzbank, Häuschen und 
elektr. Beleuchtung, 1 Fremdbohrung an Bodenplatte, L 40, Z 2 150,- €

6177	 3 Märklin Überdachungsstücke für Einsteige-
hallen für Leipziger Bahnhof, HL, L 71, Z 2 500,- €

6175	 Märklin Bahnsteig 2077 für Leipziger 
Bahnhof, mit imitierter Unterführung, Celluloid-Ver-
glasung, HL, L 71, Z 2 800,- €

6176	 Märklin Bahnsteig 2077 für Leipziger Bahnhof, mit imitierter 
Unterführung, Celluloid-Verglasung, HL, L 71, Z 2 800,- €

6174	        Eckmauer zu Leipziger 
Bahnhof 2037, HL, mit Laternenkopf, 
H 30, Z 2 500,- €

6173	 Eckmauer zu Leipziger 
Bahnhof 2037, HL, mit Laternen-
kopf, H 30, Z 2 500,- €

6172	 Märklin Abschlusswand 2037 
zu Leipziger Bahnhof, HL, L 71, Z 1-2

900,- €

6171	 Märklin Abschlusswand 2037 
zu Leipziger Bahnhof, HL, L 71, Z 1-2

900,- €

6170	 Märklin Leipziger Bahnhof 2037, S 1, HL, seitliche 
Dächer geprägt, Treppenaufgang mit 2 Vasen und 2 Rampen, 
min. Gebrauchsspuren, L 94, kleine Ausbesserungen, Z 2

3.000,- €
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6186	 Märklin Hauptsignal 2311, uralt, 
HL, LS, H 24, Z 3 40,- €

6185	 Märklin Hauptsignal 2312, HL, 
H 25, Z 2 60,- €

6184	         Märklin 2-flügeliges Haupt
signal 2314, mit Kettenzuglaterne, HL, 
H 29, Z 2 100,- €

6183	    Märklin Hauptsignal mit Vor
signal 2698, Druckluftsteuerung, HL, 
kleiner Verbindungsdraht fehlt, 1 Stufe 
fehlt, H 29, Z 2-3 80,- €

6182	    Märklin Hauptsignal mit Vor
signal 2316, seitlich drehend, Laterne 
fehlt, Bodenplatte ergänzt, H 29, Z 2-3

80,- €

6181	 Märklin Hauptsignal mit Vor
signal 2315, mit Handhebel, farblich 
rest., H 29, Z 2-3 50,- €
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6196	 Märklin Straßen-
laterne 2049, für Kaiser-
ölbeleuchtung, uralt, HL, 
Mast ergänzt, H 20,5, Z 2

100,- €

6195	 Märklin Straßen
laterne, für Kaiseröl-
beleuchtung, uralt, HL, 
H 19,5, Z 2-3 150,- €

6194	 Märklin Straßen
laterne, für Kaiseröl-
beleuchtung, uralt, HL, 
H 19,5, Z 2-3 150,- €

6193	     Bing Straßen
laterne, für elektr. Beleuch-
tung, uralt, HL, kleine LS, 
H 19,5, Z 2 100,- €

6192	     Bing Straßen
laterne, für Kaiseröl-
beleuchtung, uralt, HL, 
H 20,5, Z 2 100,- €

6191	     Bing Straßen
laterne, für Kaiseröl
beleuchtung, uralt, HL, 
H 19, Z 2 100,- €

6190	 Märklin Bogenlampe, uralt, HL, 
mit Kettenzug und Glaskandelaber mit 
Kerzenbeleuchtung, H 30, kleine LS, 
Z 2 150,- €

6189	 Märklin Bogenlampe, uralt, HL, 
mit Kettenzug und Glaskandelaber mit 
Kerzenbeleuchtung, H 30, Z 2 150,- €

6188	 Bing Doppelbogenlampe, uralt, 
auf Holzsockel, elektr. beleuchtet, H 34, 
Z 2 120,- €

6187	 Bing Doppelbogenlampe, uralt, 
HL, elektr. beleuchtet. H 36, Z 2

120,- €
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6205	         Kibri Straßen
laterne, uralt, HL, für Kaiser-
ölbeleuchtung, LS, H 22,5, Z 3

30,- €

6204	 Bing Straßenlaterne, 
elektr. beleuchtbar, uralt, HL, 
Glasscheiben fehlen, starke LS, 
H 20,5 Z 3 30,- €

6203	 Bing Straßenlaterne, 
elektr. beleuchtbar, HL, LS, 
H 18,5, Z 2-3 50,- €

6202	        Märklin Bogen
lampe 3549, elektr. beleuchtbar, 
uralt, HL, LS, H 19, Z 2-3

60,- €

6201	          Märklin Straßen
laterne 2422, für Kaiseröl
beleuchtung, HL, H 21, Z 2

100,- €

6200	 Märklin Straßenlaterne 2422, 
für Kaiserölbeleuchtung, HL, H 21, Z 2

100,- €

6199	 Märklin Straßenlaterne 2422, 
für Kaiserölbeleuchtung, HL, H 21, Z 2

100,- €

6198	 Märklin Straßenlaterne 2422, 
für Kaiserölbeleuchtung, HL, H 21, Z 2

100,- €

6197	 Märklin Straßenlaterne 2422, 
für Kaiserölbeleuchtung, HL, H 21, Z 2

100,- €
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6211	 Märklin Gepäckkarre 2685, 
uralt, LS, L 13, Z 2-3 40,- €

6210	 Märklin Sackkarre, 
HL, LS, H 12,5, Z 3

20,- €

6209	 Märklin Richtungsanzeiger 2646, 
uralt, HL, kleine Ausbesserungen, H 21, 
Z 2	 150,- €

6208	 Märklin Richtungsanzeiger 2647, uralt, 
HL, mit Kaiserölbeleuchtung und Brenner, HL, 
farblich ausgebessert, Klarlack, Dach ersetzt, 
H 26 200,- €

6207	 Märklin Schild „Halt bei 
geschlossener Schranke“, uralt, HL, 
H 16,5, Z 2 80,- €

6206	 Märklin Bahnhofskiosk 2619 G, mit Trennwand, 
HL, L 13, Z 1-2 600,- €
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6215	 Märklin Wärterhaus mit Signal, uralt, Mauerprägung 
HL, mit Original-Glasscheiben, Signal ergänzt, leichte 

Alterungsspuren, L 15, sonst Z 2 150,- €

6214	     Märklin Strecken-
haus, uralt, HL, Signal fehlt, 
LS, H 9, Z 2-3 40,- €

6213	       Märklin Hauptsignal mit 
Läutewerk 2262, intakt, HL, Zugaus
lösung, variable Spur, L 17, Z 2 200,- €

6212	 Märklin Wärterhaus mit Bahnübergang 2170 R, 
HL, für Kerzenbeleuchtung, mit Original-Glasscheiben, 

Brunnen, Läutewerk mit Handkurbel intakt, Schienenstück 
mit Zugauslösung, leichte Alterungsspuren, Haltschild 

ergänzt, L 25, Z 2 900,- €
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6219	 Märklin Viehrampe 2695/1, HL, 
L 21, Z 2 300,- €

6218	 Märklin Verladerampe 2550, S 0, uralt, HL, mit 
Kran, 2 Figuren, 4 Milchkannen, Signal und Federpuffer, 
min. Gebrauchsspuren, Klappsteg fehlt, L 23, Z 1-2, Rarität

3.500,- €

6217	 Märklin Seitenhalle für Bahnhof 2003, uralt, HL, 
mit Sitzbank und Kette, L 26,5, Z 2 400,- €

6216	 5 Märklin Zahnradstützen, uralt, gerade, S 0, HL, mit seitlicher Verzierung, H 17, Z 2 400,- €
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6224	 Märklin Fernsprechhäuschen 2165, 
uralt, HL, mit Telefon, Signalscheibe fehlt, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
H 12,5, Z 2 600,- €

6223	 Märklin Signalbrücke 2394, S 0, 
uralt, HL, mit 2 Signalen, L 37, leichte 
Alterungsspuren, Z 2 200,- €

6222	
Märklin Verschiebe-
bühne, S 1, uralt, HL, für 
3 Anschlüsse, mit Schlitten und Verstellrad, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 48, Z 2, original, selten 6.600,- €

6221	 Kibri Trinkhalle, uralt, HL, mit deutscher 
Beschriftung und Theke mit Schänkanlage, Dach 
zum Befüllen mit Wasser, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, kleine LS, ohne Sockel, L 18, Z 2 800,- €

6220	 Märklin Verspätungsanzeiger 2082, 
uralt, HL, mit Läutewerk, Rollschild und 
Brenner, für Kaiserölbeleuchtung, H 24,5, 
kleine Ausbesserungen am Verspätungs-
schild, sonst Z 2, Rarität 4.800,- €
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6225	 Schoenner Zug, Spurweite 85 mm, uralt, HL, mit 2-B Dampflok 197 B, spiritusbetrieben, mit 3A-Tender, 
komplett mit Pfeife und Brenner, 3 imit. Stirnlampen (1 fehlt), Laterne am Tender fehlt, dazu 4A Personenwagen mit 
Inneneinrichtung und Oberlichtdach mit 5 Lüftern, 1 Puffer fehlt, L 50, und 4A Güterwagen, 2 ST, 1 Pufferteller fehlt, 
L 40, der gesamte Zug meist alt farblich nachlackiert, selten 12.000,- €

S-52



6229	 Schoenner Express-Gepäck
wagen, mit englischer Beschriftung, 
Spurweite 75 mm, uralt, HL, 3 AT, 2 ST, 
mit kleiner Inneneinrichtung, 1 Pufferteller 
und 2 Einstiegsgriffe fehlen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, tw LS, sonst noch 
Z 2 2.800,- €

6228	 Schoenner internationaler Schlaf-
wagen, Spurweite 75 mm, uralt, HL, 4 AT, 
4A, mit Inneneinrichtung, Oberlichtdach 
mit 4 imit. Lüftern, 2 Puffer fehlen, alters-
bedingter Lackverlust, L 36,5, Z 3

2.000,- €

6227	       Schoenner internationaler 
Schlafwagen, Spurweite 75 mm, 4 AT, 4A,  
mit Inneneinrichtung, Oberlichtdach mit 
4 imit. Lüftern, 3 Einstiegsgriffe fehlen, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, starker 
Farbverlust, tw ausgebessert, L 36,5, Z 3

2.000,- €

6226	 Schoenner 2-A Dampflok 120 SR, mit 2A Tender, Spur-
weite 75 mm, uralt, HL, patinierter Kessel, mit Armaturen und 
Brenner, 2 feststehende Zylinder, 3 Stirnlampen, Galeriestangen, 
vor- und rückwärts, Abdampf durch den Kamin, altersbedingte LS, 
Tender nachlackiert, sonst noch Z 2, selten 2.600,- €

S-53



6233	         Märklin Abteil
wagen 1856, S 2, uralt, grün HL, 
6 AT, mit Inneneinrichtung, mit 
3 imit. Lüftern, gealterter Lack, 
L 26,5, Z 2 500,- €

6232	       Märklin amerikanische 
B-1 Bodenläufer-Tenderlok, Spur 3 Größe, 
um 1895, HL, mit Stirnlampe, Glocke und 
Kuhfänger, Uhrwerk intakt, Nachläufer 
für Kurvenfahrt einstellbar, Zugdraht für 
Glocke fehlt, leichte Alterungsspuren, 
L 40, Originalzustand, Z 2, Rarität!

8.000,- €

6231	 Bing Speisewagen, Spur 3, Spurweite 67 mm, uralt, HL, 
6 AT, 4A Gussräder, ohne Inneneinrichtung, blau HL, Oberlichtdach 
mit 4 imit. Lüftern, Alterungs- und Gebrauchsspuren, leicht gealterter 
Lack, 1 Puffer fehlt, L 37, Z 2 1.700,- €

6230	 Bing internationaler Speisewagen 7114/3, uralt, 
Spurweite 67 mm, Spur 3, blau HL, 4 AT, 4A Gussräder, mit 
Inneneinrichtung, Gasbehältern, Oberlichtdach mit 5 imit. 
Lüftern, 1 Handlauf, 4 Puffer und 1 Kupplung fehlen, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, gealterter Lack, L 49, noch Z 2

2.500,- €
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6238	 Märklin Vollbahnlok V 1021, S 1, um 1905, Uhrwerk 
intakt, HL, mit Galerie, Bremse und imitierter Laterne, 2 Türgriffe 
fehlen, gealterter Lack, Gebrauchsspuren, L 21, Z 2-3

2.000,- €

6237	 Märklin Bodenläuferlok mit angebautem Tender, uralt, HL, 2 Gussräder 
ersetzt, nachlackiert, L 26, sonst noch Z 2 500,- €

6236	 Märklin Pullman Aussichtswagen „Lousiana“ 2968, 
S 1, HL, mit Inneneinrichtung, 2 AT, 4A, leichte Alterungs- und 
Lagerspuren, L 36, Z 2	 800,- €

6235	 Märklin Post-/Gepäckwagen 1844, S 1, uralt, S 1, grün HL, Oberlicht-
dach ohne Lüfter, glatte Seitenwände, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 2 DT, 2 x 2 ST, 
4A Gussräder, gealterter Lack, 2 Kupplungen und 2 Türgriffe fehlen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 28, Z 2-3 1.200,- €

6234	 Bing kaiserlicher Hofzug-Wagen 9218, S 1, uralt, blau/weiß HL, mit 
Kronenwappen, 4 AT, 4A Gussräder, mit Inneneinrichtung, Oberlichtdach mit 
Verglasung, 3 Lüftern und jeweils 6 seitlichen kleinen Lüftern, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw mit Klarlack überzogen, L 30,5, sonst noch Z 2

2.500,- €

S-55



6243	 Bing 1-A Dampflok, S 1, spiritusbetrieben, Brenner ersetzt, mit Pfeife und 2 oszill. Zylindern, CL, mit 2A-Tender, 
leichte Alterungsspuren, Z 2 300,- €

6242	 Märklin Durchgangswagen, S 1, 
uralt, HL, 2 AT, mit Inneneinrichtung, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Dach 
gealterter Lack, L 17,5, sonst noch Z 2

200,- €

6241	 Märklin Kranwagen, S 1, uralt, HL, 
mit 2 Handkurbeln, Kette und Kugelhaken, 
2A Gussräder, tw RS, L 16,5, Z 2-3

200,- €

6240	 Märklin gedeckter 
Güterwagen, S 1, uralt, 2 ST, 
BRHh, starker Lackverlust, RS, 
L 12, zum Restaurieren 50,- €

6239	 Märklin Planewagen, 
S 1, uralt, HL, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw RS, L 10,5, 
Z 2-3 100,- €
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6246	 Märklin Bodenläufer-Personenwagen, uralt, 
HL, 2A Gussräder, Hakenkupplung, Dach fehlt, L 10,5, 
Z 2, selten 250,- €

6245	 Märklin gedeckter Güterwagen 1857, S 1, uralt, 
HL, „Nr. 106“, 2 ST, 2 Rundlüfter, leichte Alterungs
spuren, kleine RS, L 13, Z 2 250,- €

6244	 Märklin B-Zahnrad-Tenderlok 2321, S 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, 
nur vorwärts, mit Bremse, 1 imit. Stirnlampe, Galeriestangen, gerade 
Schürze, kleine Ausbesserungen, L 21, Z 2 1.900,- €
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6253	 Plank Schlafwagen, S 0, uralt, HL, 4 AT, 4A, 
Oberlichtdach mit 2 Galerien und 2 Lüftern, ohne Innen-
einrichtung, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw RS/LS, 
1 Lüfter verbogen, L 18, Z 2-3 2.400,- €

6252	 Plank Speisewagen, S 0, uralt, HL, 4 AT, 4A, Ober
lichtdach mit 2 Galerien und 2 Lüftern, ohne Inneneinrichtung, 
1 Türgriff fehlt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 18, 
noch Z 2 2.100,- €

6251	 Bing 1-A Dampflok, mit 2A-Tender, S 0, uralt, 
Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts, mit Bremse, grün HL, 
mit Galeriestangen, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 2 200,- €

6250	       Märklin amerikanischer Raucher-Gepäck
wagen 2949, S 0, braun CL, 4A, 2 ST, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 16,5, Z 2 90,- €

6249	 Märklin amerikanischer PRR-Personenwagen 2948, 
braun CL, 4A, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 16,5, noch Z 2 90,- €

6248	 Märklin amerikanischer PRR-Personenwagen 2942, 
S 0, braun CL, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 13,5, Z 2 70,- €

6247	 Märklin amerikanische B-Dampflok AR 3130, mit falschem 2A-Tender, S 0, Schwachstrom, 
Guss, HL, mit Glocke, el. bel. Laterne und Kuhfänger, Alterungs- und Gebrauchsspuren, noch Z 2

900,- €
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6258	 Märklin 2A-Tender, uralt, S 0, HL, 2 versch. 
Radsätze, L 10, noch Z 2 100,- €

6257	 Märklin A-1 Dampflok 1020, mit fremdem 2A-Tender, S 0, uralt, HL, Uhrwerk intakt, nur 
vorwärts, mit Bremse, kleine Ausbesserungen, Führerhausdach nachlackiert, Z 2-3 750,- €

6256	 Märklin Post-/Gepäckwagen 1844, S 0, uralt, HL, 4 AT, 2 DT, 
2x2 ST, 4A, mit Inneneinrichtung, Oberlichtdach mit 3 imit. Lüftern, kleine 
Ausbesserungen, Klarlack, L 17,5, sonst Z 2 400,- €

6255	 Märklin Sommerwagen 1825, S 0, uralt, HL, 
rote Vorhänge, mit Inneneinrichtung, 2A Gussräder, 
Bügelkupplung, Dach LS, L 13, Z 2-3 900,- €

6254	 Märklin B-Zahrad-Tenderlok R 1060, S 0, uralt, Uhrwerk 
intakt, grün/schwarz HL, stark gealterter Lack, Alterungsspuren, 
Z 3 1.000,- €
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6261	 Märklin 2-C Dampflok GR 70/12920, mit 3A-Tender, 
S 0, elektr., schwarz HL, gW, 2 el. bel. Stirnlampen, leichte 
Gebrauchsspuren, Z 2 900,- €

6260	 Märklin 2-C-1 Stromlinienlok SLH 70/12920, mit 
4A-Tender, S 0, elektr., rot HL, tw Lagerspuren, sonst Z 2

3.000,- €

6259	 Märklin 2-D-1 Dampflok ME 70/12920, mit 4A-Tender, 
S 0, elektr., schwarz HL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 2-3 1.500,- €
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6264	 Märklin 2-C Dampflok GR 70/12920, mit 3A-Tender, 
Spur 0, elektr., fachmännische Lackierung in grün, wohl Spezial
anfertigung, sonst Z 2 1.500,- €

6263	 Märklin 2-B Dampflok E 66/13050, mit 3A-Tender, 
S 0, elektr., grün HL, mit umlaufender Galerie und 1 el. bel. 
Stirnlampe, leichte Lagerspuren, min. LS, Z 2 800,- €

6262	 Märklin englische 2-B-1 Dampflok CE 64/3020, mit 
3A NBR-Tender, S 0, Starkstrom, braun HL, 2 el. bel. Stirn-
lampen, kleine LS, leichte Gebrauchsspuren, Z 2 1.400,- €
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6266	 Märklin Flugzeugwagen 1708, S 0, mit Wellblechflugzeug Nr. 6251, 
Uhrwerk zäh, L 16,5, im OK 1996, Z 2 300,- €

6265	 Bing Berliner U-Bahn, 3-teilig, S 0, Motorwagen, mit Mittel- und Schlusswagen, S 0, rot/gelb HL, 
elektr., je mit Inneneinrichtung und Innenbeleuchtung, je 1 el. bel. Stirnlampe, je 4A Gussräder, je 4 AT, kleine 
LS am Dach, Wagenlänge 30, Dach von Motorwagen neu angelötet, sonst Z 2, selten 2.500,- €
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6267	 FV französische Zugpackung, S 0, uralt, HL, mit A-1 Uhrwerk-Lok, Uhrwerk def., Tender, 2 Personen- und 1 Packwagen, Wagenlänge 8, 
dazu 1 Blechhäuschen und Blechschienenoval (6-teilig), Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine LS, fremde Holzkiste, sonst noch Z 2

650,- €
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6270	 „H“ Bodenläuferzug „Phönix“ Nr. 75, CL, mit 1-A Lok, Tender, Personenwagen und 
2 Güterwagen, Uhrwerk def., Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, Wagenlänge je 7,5, 
sonst noch Z 2 450,- €

6269	 Ives amerikanischer Straßenbahn-Motorwagen Nr. 809 „Suburban“, S 0, uralt, 
elektr., CL, Fremdausschnitt für Stirnlampe, mit Kuhfänger, Dach ersetzt, tw LS, L 19, 
Z 2-3 150,- €

6268	 Issmayr Bodenläufer-Zug, uralt, CL, Nr. 9350, mit Lok, Tender, 2 Personen- und 
1 Güterwagen, Wagenlänge 8, Alterungsspuren, Z 2 800,- €
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6271	      Märklin Centralbahnhof 2015, um 1905, mit 
dreiseitigem Vordach und Restaurant, Mauerprägung, 
HL, mit Fahrkartenschalter, Einrichtung, Figuren, Zaun, 
Ketten und Schildern, Turm mit imitierter Uhr und Wetter
fahne, Telegraph und alten Glasscheiben, für Kerzen
beleuchtung, Alterungsspuren, Bodenplatte mit 
teilweise alten Ausbesserungen, 42 x 30, noch 
Z 2 6.500,- €

6272	 Märklin Viehverladerampe 2552, S 0, HL, mit Zaun, 
2 Gehegen und Rampenstück, leichte Alterungsspuren, 

2 Feststell-Stifte fehlen, L 30, noch Z 2 1.200,- €
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6273	 Bing Bahnhof, mit Seitenhallen 
und Restaurant, uralt, Mauerprägung HL, 
mit Inneneinrichtung, Tischplatte fehlt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 3 alte 
Dachverzierungen fehlen, Telegraph 
defekt, ohne Läutewerk, fremdes Läute
werk und Dachzierstücke anbei, L 42, 
noch Z 2 2.500,- €

6274	 Märklin Fahrtrichtungs
anzeiger, uralt, HL, mit 8 Richtungs-
schildern, leichte Alterungsspuren, 
H 20,5, Z 2 150,- €

6275	 Märklin Läutewerk zum 
Aufstecken, uralt, HL, H 12, Z 2

250,- €
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6276	 Märklin Dezimalwaage, uralt, HL, mit Wiegeteller, 
2 Gewichten und 3 Gepäckstücken, leichte Alterungsspuren, 
L 13, Z 2 180,- €

6277	 Märklin Blechtunnel „Kleine 
Axenstraße“ 2525/0, S 0, uralt, HL, L 36, 
Z 2 900,- €

6278	 9 Märklin Spur-1-Uralt-Figuren, 4 Sitzende, 1 Stehende und 4 Stehende mit 
Bodenstift, fein HL, H 6, Z 1-2 200,- €

6279	 5 Bahnhofsfiguren, uralt, Zinn, HL, H 5, Z 1-2 200,- €
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6280	      Märklin Bogen-
lampe 2435, uralt, HL, für 
Kerzenbeleuchtung, H 45, 
im leicht def. OK 4383, Z 2

480,- €

6281	       Märklin Bogen
lampe 2435, uralt, HL, mit 
Kandelaber für Kerzen
beleuchtung, Kettenzug mit 
Handkurbel, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, H 45, Z 3

200,- €

6282	      Replik 4-armige 
Bogenlampe, wie Märklin 3452, 
HL, elektr. beleuchtet, H 42

300,- €

6283	         Märklin Bogen-
lampe 2432, uralt, HL, mit 
Glaskandelaber und Ketten-
zug, Kerzenhülse fehlt, H 30, 
Z 2-3 200,- €

6284	       Märklin Bogen-
lampe 2432, uralt, HL, mit 
Glaskandelaber und Ketten-
zug, für Kerzenbeleuchtung, 
tw ausgebessert, H 30, Z 2

250,- €

6285	      Märklin Bogen-
lampe 2432, uralt, HL, mit 
Glaskandelaber und Ketten-
zug, für Kerzenbeleuchtung, 
tw ausgebessert, H 30, Z 2

250,- €
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6286	 Bing Telegraphenmast, uralt, 
HL, LS, H 26, Z 3 50,- €

6287	 Märklin Telegraphenmast, 
uralt, HL, H 26, Z 2-3 40,- €

6288	 Märklin Telegraphenmast, 
uralt, HL, auf Gusssockel, tw nach-
lackiert, H 26,5, Z 3 30,- €

6289	 Bing Telegraphenmast, uralt, 
HL, auf verziertem Gusssockel, H 26, 
Z 2-3 40,- €

6290	 Bing Telegraphenmast, mit 
6 Isolatoren und verziertem Gusssockel, 
uralt, HL, H 26,5, Z 2 40,- €

6291	 Bing Telegraphenmast, mit 
6 Isolatoren und verziertem Gusssockel, 
uralt, HL, H 26,5, Z 2 40,- €

6292	 Bing Straßenlaterne, Kaiser
ölbeleuchtung, auf verziertem Guss-
fuß, HL, tw LS, H 19, noch Z 2

100,- €
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6293	     Pariser Straßen
laterne, uralt, Guss, HL, elektr. 
beleuchtet, H 27, Sockel leicht 
besch., sonst Z 2 100,- €

6294	      Pariser Straßen
laterne, uralt, Guss, HL, elektr. 
beleuchtet, H 27, Sockel leicht 
besch., sonst Z 2 100,- €

6295	      Rock & Graner 
Straßenlaterne, für Kaiseröl-
beleuchtung, HL, verzierter 
Gussfuß, H 19,5, Z 2

150,- €

6296	 Replik-Straßenlaterne, 
mit Schild „Straßenbahn-
Haltestelle“, für Kaiseröl
beleuchtung, HL, H 21,5

100,- €

6297	 Bing Straßenlaterne, 
für Kaiserölbeleuchtung, uralt, 
HL, Glas gesprungen, H 20, 
Z 2-3 100,- €

6298	     Märklin Straßen
laterne, für Kaiserölbe
leuchtung, uralt, HL, H 21,5, 
Z 2 100,- €

6299	      Märklin Straßen
laterne, uralt, aus verschiedenen 
Teilen zusammengestellt, für 
Kaiserölbeleuchtung, uralt, 
tw nachlackiert, H 20,5 Z 2-3

100,- €
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6300	     Märklin Schild 
„Geleise überschreiten ist 
verboten“, Schild farblich 
rest., H 15,5, sonst Z 2

80,- €

6301	     Märklin Schild 
„Geleise überschreiten ist 
verboten“, tw LS, H 16, 
sonst Z 2 80,- €

6302	     Märklin Schild 
„Geleise überschreiten ist 
verboten“, tw LS, H 16, 
sonst Z 2 80,- €

6303	     Märklin Schild 
„Halt bei geschlossener 
Schranke!“, uralt, HL, tw LS, 
H 16, Z 2 80,- €

6304	     Märklin Schild 
„Halt bei geschlossener 
Schranke!“, uralt, HL, tw LS, 
H 16, Z 2 80,- €

6305	       Bing Schild 
„Geleise überschreiten ver
boten!“, uralt, HL, tw nach-
lackiert, H 12, Z 3 40,- €

6306	       Märklin Schild 
„Langsam fahren!“, uralt, 
HL, LS, H 11, Z 2-3 40,- €

6307	     Märklin Schild 
„Langsam fahren!“, uralt, 
HL, starke LS, H 11, Z 3

20,- €

6308	     Märklin Schild 
„Pfeifen!“, uralt, HL, LS, 
H 11, Z 3 30,- €

6309	 Märklin Neigungs-
anzeiger, auf Gusssockel, 
uralt, HL, kleine LS, H 12,5, 
noch Z 2 60,- €

6310	 Märklin Neigungs-
anzeiger, uralt, nachlackiert, 
H 12,5, Z 3 30,- €

6311	     Bing Neigungs
anzeiger, uralt, HL, LS, H 15, 
Z 3 30,- €
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6312	 Abfahrtsanzeiger, 
uralt, HL, 1 Schild fehlt, LS, 
H 14, Z 3 30,- €

6313	 2 Vorsignale, uralt, 
HL, LS, H 13,5, Z 3 20,- €

6314	 Vorsignal, uralt, HL, 
H 17,5, LS, Z 3 20,- €

6315	 Kraus Bahnhofsuhr, 
elektr. beleuchtbar, HL, LS, 
H 11, Z 3 20,- €

6316	 FV französischer Richtungs
anzeiger, uralt, HL, LS, H 19, Z 2-3

80,- €

6317	   Märklin Richtungsanzeiger, 
holländisch, uralt, HL, H 21, Z 2

120,- €

6318	        Märklin Vorsignal, ohne 
Scheiben-Garnitur, uralt, LS, H 22, Z 3

20,- €

6319	 Bing Fahrkartenschalter, uralt, Mauerprägung HL, 
mit holländischem Schild, zwei Lampen und Automat, LS, 
L 17, Z 3 150,- €
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6320	 Fahrkartenschrank, uralt, HL, mit 
Fahrkarten, LS, tw nachlackiert, Sockel 
ergänzt, H 16, Z 3 80,- €

6321	 Streckenhaus, mit Leiter, 
uralt, CL, LS, H 11, Z 3 30,- €

6322	 Uralt-Fahrkarten-Automat, 
mit Papier beklebt, starke LS, H 11, 
zum Herrichten 20,- €

6323	 Märklin Fahrkartenautomat 
„2 Pfennig“, uralt, HL, mit Schlüssel, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
H 15, Z 2-3 150,- €

6324	 Märklin Läutewerk 
zum Aufstecken, mit Hand-
kurbel, uralt, LS, H 13,5, Z 3

50,- €

6325	 Märklin Läutewerk 
zum Aufstecken, mit Hand-
kurbel, HL, H 13,5, kleine 
LS, H 14, Z 2 80,- €

6326	 Märklin Läutewerk 
mit Handkurbel, HL, kleine 
LS, H 10,5, Z 2 80,- €

6327	 Märklin Läutewerk, 
uralt, HL, H 10, Z 2-3

40,- €

6328	 Kibri Zaun, mit Rolltor, uralt, HL, 
tw LS, L 28,5, Z 2-3 60,- €
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6329	 Märklin Bahnhof 2010, uralt, HL, original-ver-
glast, Kerzenbeleuchtung, englische Aufschrift, leichte 
Alterungsspuren, L 28,5, Z 2 750,- €

6330	 Servierwagen, mit versch. 
Dekorationsteilen, uralt, HL, tw LS, L 12, 
noch Z 2 60,- €

6331	 Märklin Gepäckkarre, uralt, 
HL, 3 Gussräder, mit 2 Milchkannen 
und 3 Gepäckstücken und Leinensack, 
starker Lackverlust, L 12, Z 3 80,- €

6332	 Replik-Zollgebäude, nach Märklin-Vorbild, HL, mit Inneneinrichtung, 
L 21,5, Z 2 500,- €
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6333	 FV französischer Bahnhof mit 2 Seitenhallen, uralt, HL, Uhr und Telegraph ersetzt, tw ausgebessert, 
LS, L 36, Z 3 400,- €

6334	 FV Bahnhof mit 2 Seitenhallen, französisch, uralt, HL, mit Schild „Lyon“, 
Alterungsspuren, LS, L 26, Z 2-3 300,- €

6335	 FV französische Bahnstation mit Zaun, uralt, HL, tw LS, 
L 19,5, Z 2-3 200,- €
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6336	 FV französischer Bahnhof mit 
Einfahrtshalle, uralt, HL, am Giebel tw 
rest., Alterungsspuren, LS, L 18, Z 3

200,- €

6337	 FV französischer Bahnhof mit 
Einfahrtshalle, HL, mit Fahne, starke LS, 
L 18, Z 3 200,- €

6338	 FV französischer Fahrkarten-
schalter, uralt, HL, LS, L 14,5, Z 2-3

120,- €
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6339	 3 Pariser Straßenlaternen, Guss, HL, elektr. beleuchtbar, je 5-armig, Glaskandelaber tw lose 
(3 gesprungen, 1 fehlt), HL, H 28, Z 2-3, bestens als Dekoration für alte Märklin und Bing Autos

300,- €

6340	 3 Pariser Straßenlaternen, Guss, 
HL, elektr. beleuchtbar, H 24, Z 2 150,- €
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6341	 Bodenläufer-Zug, mit Lok und 2 Wagen, Gussräder, 
HL, Spurweite 100 mm, NV, tw nachlackiert, Wagenlänge 
16, Z 3 500,- €

6342	 3 Ersatzteile, Replik-Aufsteck-
lampe, Rock & Bahnhofsdach und Halt-
schild, Z 2-3 100,- €

6343	 2 Ersatzteile, Tender und Kran-
behälter, uralt, HL, L 13 und 5,5, Z 2-3

50,- €

6344	 3 Rock & Graner Ersatzteile, Dach von Fahr
kartenschrank, Fahne und Sackkarre, L 7, 14 und 8, uralt, 
HL, LS, Z 2-3 50,- €
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6345	 Bing Bahnhof mit 2 Seitenhallen, uralt, Mauerprägung, HL, mit Telegraph, leichte Alterungsspuren, 
L 38, Z 2 300,- €

6346	 Märklin kleiner Bahnhof 2000, mit Mitteldurchgang, Telegraph und Zaun, 
uralt, HL und CL, leichte Alterungsspuren, L 26, noch Z 2 300,- €
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6347	 Märklin Zwiebelturmbahnhof 2004, mit Seitenhalle, uralt, HL, 1 Schild, 
Läutewerk und 2 Säulen fehlen, für Kerzenbeleuchtung, mit Original-Glasscheiben, 
englische Beschriftung, Alterungsspuren, Hallendach LS, L 43, Z 2-3

2.800,- €
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6348	
Märklin
Central-Bahnhof 2015, 
uralt, HL, mit umlaufendem Vordach und 
Restaurant, mit Bestuhlung, Inneneinrichtung und 
Schildern, Fahrkartenschrank lose, starke LS/RS, L 41, 
zum Restaurieren 1.500,- €

6349	 Märklin Centralbahnhof 1941 
„Türkisches Bad“, uralt, HL, französische 
Beschriftung, für Kerzenbeleuchtung, 
Glasfenster tw ersetzt, mit Läutewerk, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, LS, 
L 35, Z 3 1.000,- €
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6350	          Konv. 75-mm-Schienen, 
Spur 3 (Schoenner), Spur 4 (Bing), gerade, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren

100,- €

6351	 Konv. Märklin Spur-3-Schienen, 
Spurweite 75 mm, 22 gebogene, 6 gerade, 
1 halbe gerade, 1 gerade Stopp-Schiene, 
Alterungsspuren, tw neu vernickelt, selten

300,- €
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6352	      2 Märklin Gittermast- 
lampen 3555, mit Batterie
beleuchtung, uralt, HL, Ketten
zug mit Gewicht, H 42, min. 
Gebrauchsspuren, Z 1-2, selten

3.000,- €

6353	 2 Märklin Replik Feuerwehr-
männer, HL, H 8 60,- €

6354	 3 Replik Fahrerfiguren, HL, 1 Arm def., L 7 40,- €

6355	 2 Replik Figuren, Fahrer und Kind 
in Matrosenkleidung, Arme geklebt, L 7 
und 9 30,- €

6356	 Märklin Besteck-
kasten, uralt, HL, L 15, Z 2 80,- €
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6400	 Märklin Schiffsmotor, spiritus-
betrieben, patinierter Kessel, KD 7, mit 
1 feststehendem Zylinder und Brenner, 
L 23,5, Z 2 500,- €

6401	     Märklin Schiffs-
motor, mit liegendem Kessel, 
KD 7, 1 feststehender Zylinder, 
mit Brenner, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 17, noch 
Z 2 300,- €

6402	 Bing Spenglerwerkstatt, uralt, HL und CL, leichte Alterungs
spuren, L 22, Z 2 400,- €

6403	 Bing Schneiderwerkstatt, uralt, HL und CL, leichte Alterungs
spuren, L 22, Z 2 400,- €

6399	 Märklin Dampfmaschine, stehender patinierter 
Messingkessel, KD 11, mit Armaturen und Brenner, fest-
stehender Zylinder, mit Regler, auf Fliesensockel, Sockel 
farblich rest., L 31, sonst Z 2 750,- €
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6406	 Doll fahrbare Lokomobile, liegender 
Messingkessel, KD 5, mit Armaturen und 
Brenner, feststehender Zylinder, Gussräder, 
HL, L 19, Z 2 150,- €

6405	 Märklin Dampftraktor 4086, 
spiritusbetrieben, HL, mit Brenner und 
Armaturen, seitlich Brandspuren, L 28, 
noch Z 2 3.200,- €

6404	    Doll fahrbare Lokomobile, liegender 
patinierter Kessel, KD 7,5, mit Armaturen und 
Brenner, Galerie und Leiter, Gussräder, liegender 
feststehender Zylinder, mit 2 Schwungrädern, 
Regler und Speisepumpe, abklappbarer Kamin, 
mit Handkurbel und Kette, HL, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 32, sonst Z 2 3.700,- €
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6409	 Doll stationäre Lokomobile, 
patinierter liegender Kessel, KD 6,6, mit 
Armaturen und Brenner, Gusssockel, HL, 
L 21, Z 2 250,- €

6408	 Falk stationäre Lokomobile, 
liegender Kessel, KD 8, mit Armaturen 
und Brenner, Gusssockel, HL, L 27, Z 2

350,- €

6407	     Doll stationäre Lokomobile, 
liegender Kessel, KD 9, mit Armaturen und 
Brenner, feststehender Zylinder, Guss-
sockel, HL, Alterungsspuren, L 30, Z 2

450,- €
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6413	 Bing Dampfmaschine 130/231, 
liegender Kessel, Durchmesser 4, 
mit Armaturen und Brenner, 
feststehender Zylinder, auf 
Holzsockel mit Fließen
boden, L 16,5, Z 2

100,- €

6412	 Schoenner stehende Dampf-
maschine, patinierter Kessel, KD 6, mit 
Armaturen und Brenner, feststehender 
Zylinder, Gusssockel HL, H 25, Z 2

150,- €

6411	    Doll stehende Dampf
maschine, patinierter Kessel, KD 6, 
mit Armaturen und Brenner, Guss-
sockel HL, feststehender Zylinder, 
H 32, Z 2 200,- €

6410	    Doll stehende Dampf
maschine, KD 6, mit Armaturen und 
Brenner, feststehender Zylinder, 
Gusssockel HL, H 38, Z 2 300,- €
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6416	 Doll 2-Kessel-Dampfmaschine, liegende 
Kessel, KD 4, mit 2 oszill. Zylindern, Galerie, 2 Leitern 
und 1 Brenner, HL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 30, noch Z 2, selten 400,- €

6415	 Bing 2-Zylinder-Heißluftmotor, 
uralt, CL, mit Brenner, Gebrauchsspuren, 
L 22, noch Z 2 150,- €

6414	 Berg mit Wasserfall, Mühlrad 
und Hammerwerk, uralt, HL, tw nach-
lackiert, L 17, Z 2-3 120,- €
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6418	 Plank Windmühle mit Heißluft-
motor, uralt, HL und CL, feststehender 
Zylinder, mit Hochtransmission, auf 
Holzsockel, Alterungsspuren, L 40, Z 2, 
selten 400,- €

6417	 Schoenner Leuchtturm, mit Wasser-
becken und Dampfboot, spiritusbetrieben, 
tw nachlackiert, Durchmesser 44, Länge von 
Boot 30, Z 2-3 900,- €
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6421	 Doll Riesenrad, mit 4 Gondeln und 
3 Sitzfiguren, HL, kleine Ausbesserungen, 
Alterungsspuren, H 27, Z 2-3 100,- €

6420	 Märklin Pumpbrunnen, mit 3 Aus
güssen, uralt, HL, leichte Alterungsspuren, 
H 23, Z 2, selten 2.500,- €

6419	 K & M Heißluftmotor mit Wasser
behälter und Hochtransmission, uralt, HL, 
auf Holzsockel, L 35, Z 1-2

1.800,- €
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6424	 Plank? Riesenrad, mit 6 Gondeln 
und Figuren, uralt, HL, tw nachlackiert, 
H 34, sonst Z 2 300,- €

6423	 Bing Riesenrad mit 6 Gondeln und 
Figuren, mit seitlichem Aufgang, Fahnenauf-
satz fehlt, HL, LS, L 19, Z 2-3 300,- €

6422	 Fliegerkarussell, uralt, CL, mit 
3 Flugzeugen, Baldachin am Dach und 
1 Flugzeugaufhängung lose, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, H 40, sonst noch 
Z 2 350,- €
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6429	 Springbrunnen, ohne 
Pumpe, aus alten Teilen, 
Durchmesser 18 60,- €

6428	 Antriebsmodell, Zentrifuge, HL, 
Deckel ergänzt, tw nachlackiert, L 17, 
sonst Z 2 100,- €

6427	 Kleines Karussell, mit 4 Gondeln und 
6 Figuren, HL und CL, H 16, Z 2 100,- €

6426	 Bing? Leuchtturm, mit Brunnen, 
Aufgang, Kran und Wasserbecken, HL, 
Alterungsspuren, tw nachlackiert, Dreh
teller in Turm fehlt, L 26,5, Z 2 450,- €

6425	    Plank stehende Dampfmaschine 
„Cosmos“, patinierter Kessel, KD 8, mit Armaturen 
und Brenner, feststehender Zylinder, mit Speise
pumpe, auf Gusssockel, HL, H 36, Z 2 350,- €
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6433	 Bing Karussel, uralt, HL, intakt, 
min. Alterungsspuren, H 30, Z 1-2

120,- €

6432	 Märklin Dynamo, mit Schalttafel, auf 
Blechsockel, HL, L 15, Z 2 500,- €6431	 Doll Riesenrad 729/1, mit 

4 Gondeln, 2 Figuren und Fahne, uralt, 
HL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
H 27, OK, Z 2 650,- €

6430	   Homola 2-stöckiges 
Karussell, uralt, HL, mit Antrieb 
durch Handkurbel, mit ange
schlossenem Musikwerk, 7 Sitzplätze 
mit Figuren und 2 Pferden, Lötstellen auf 
Dachinnenseite, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, altersbedingter Lackverlust, H 38, mit 
Holzkiste, Z 2-3 1.500,- €
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6437	 Kraus Modell einer Balancier
maschine, Uhrwerk intakt, CL, Fliesen-
boden, L 19, Z 1-2 40,- €

6436	 Sandspiel, mit Treibrad und imit. 
Zylinder, uralt, HL, H 22, Z 2 120,- €

6435	 2-Zylinder-Schiffsmotor, Modell 
mit Uhrwerk, def., uralt, HL, 1 Zylinder-
deckel fehlt, H 20, Z 2-3 300,- €

6434	 K & M Balanciermaschine, mit 
Elektromotor und Hochtransmission, HL, 
tw rest., L 32, Z 2 300,- €
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6439	 Märklin stehende Dampfmaschine, patinierter Kessel, KD 14, 
mit Armaturen und Brenner, stehender, feststehender doppelt wirkender 
Zylinder, mit Regler uind Speisepumpe, auf gemeinsamer Platte 
mit Transmission und Dynamo, Bodenplatte nachlackiert, 
Gebrauchsspuren, L 41, sonst Z 2 1.500,- €

6438	 Märklin Dampfmaschine, stehender patinierter 
Kessel, KD 14, mit Armaturen und Brenner, Zwillings-
maschine mit 2 liegenden, doppeltwirkenden Zylindern, 

mit Fliehkraftregler, auf Gusssockel HL, montiert 
auf Holzplatte, Gebrauchsspuren, L 55, Z 2

1.500,- €
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6443	 Märklin Dynamo, uralt, Guss, HL, auf Holzsockel, L 17, 
noch Z 2 300,- €

6442	 Märklin großer Dynamo, uralt, technisch tw rest., 
farblich fachmännisch nachlackiert, auf Sockel, mit Handkurbel, 
verstellbar, L 17 500,- €

6441	 Maschinenteil, 2-Zylinder-Schiffsmotor, uralt, Guss, 
HL, auf Holzsockel, mit Anschlüssen, H 16, Z 2 200,- €

6440	 Schwerer Elektromotor, Leybold`s Nachfolger Cöln, 
elektr., uralt, auf Holzsockel, H 28, Z 2 500,- €
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6444	 Märklin 2-Zylinder-Dampfmaschine 4161/11, liegender 
patinierter Messingkessel, KD 11, mit Galerie und Ummantelung, 
Armaturen und Brenner, HL, farblich rest., 2 liegende fest
stehende, doppeltwirkende Zylinder, mit Regler und Speisepumpe, 
je in Gusskurbelgehäuse und je mit Zylinderummantelung, 
auf Gusssockel, mit Galerie, mit Ersatzbrenner und Mess-
becher, leichte Gebrauchs- und Alterungsspuren, 45 x 51, in 
Original-Holzkiste, Z 2 2.200,- €
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6445	 Großes Balnciermaschinen-Teil, uralt, Guss, HL, mit 
stehendem, feststehendem, doppeltwirkendem Zylinder, Fliehkraft
regler und Umschalter, detailgetreue technische und handwerkliche 
Ausführung, auf Holzsockel, Alterungsspuren, L 85, Z 2 2.500,- €
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6446	 Maschinenteil einer Balanciermaschine, auf 
schwerem Gusssockel, mit Schwungrad, stehendem 
Zylinder und Fliehkraftregler, detailgetreue Ausführung, 
Alterungsspuren, L 50, Z 2 1.500,- €
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6447	 Großes Maschinenmodell, mit Schwungrad, 
Regler und stehendem Zylinder, schwere Gussaus-
führung, auf Holzsockel, L 48, Z 2 900,- €
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6451	 Bing 2 Schmiede am Amboss, uralt, HL und CL, 
L 19,5, Z 2 100,- €

6450	 Bing Mann an Schöpfrad, uralt, HL und CL, L 16, 
Z 2 80,- €

6449	 Bing Mann an Pumpbrunnen, CL und HL, L 16, 
Z 2 80,- €

6448	 2 Bing Schmiede am Amboss, uralt, CL und HL, 
1 Fuß neu befestigt, L 19, sonst Z 2 100,- €
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6457	 Bing Mann mit Leier
kasten 8743/12, uralt, CL, 
mit Musikwerk, L 11, Z 2

150,- €

6456	     Bing Gärtnerin 
Nr. 8743/3, uralt, CL, L 11, 
Z 2 150,- €

6455	 Bing Geigenspieler, 
uralt, CL, Z 2 100,- €

6454	 Bing Spengler, uralt, 
CL, L 11, Z 2 100,- €

6453	     Bing Schneider
meister, uralt, CL, L 11, Z 2

100,- €

6452	 Bing Schuhmacher-
meister, uralt, CL, L 11, Z 2

100,- €
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6462	 Bing Mann an Schneidemaschine, uralt, HL und 
CL, Alterungsspuren, L 12,5, Z 2-3 100,- €

6461	 Kraus Spengler, 
uralt, CL, L 14, noch Z 2

80,- €

6460	 Kraus Schneider, 
uralt, CL, L 14, Z 2

80,- €

6459	 Bing Mann an Kreissäge, uralt, HL und CL, Alterungs
spuren, LS, L 18, Z 2-3 100,- €

6458	 Bing Schmiede, mit 2 Schmieden an Esse und Amboss, 
Mauerprägung HL und CL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 21, noch Z 2 200,- €
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6468	 Bing Scherenschleifer, uralt, HL und 
CL, LS, L 9, Z 2-3 80,- €

6467	 Bing Metzger am Hackstock, uralt, 
CL und HL, L 13, Z 2 100,- €

6466	 Bing Mann an Drechselbank, uralt, 
HL und CL, L 14, Z 2 100,- €

6465	 Bing Mann an Ständerbohrmaschine, 
uralt, HL und CL, LS, L 11, Z 2-3 80,- €

6464	 Bing Mann an Rüttelsieb, uralt, HL 
und CL, LS, L 16, Z 2-3

80,- €

6463	 Bing Mann an Kreissäge, uralt, CL, 
Bodenplatte nachlackiert, L 15,5, Z 2-3

80,- €
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6474	 Antriebsmodell Sensendengler, uralt, 
HL, kleine LS, L 13, Z 2 120,- €

6473	 Antriebsmodell, Mann am Amboss, 
uralt, HL, L 13, kleine LS, Z 2 80,- €

6472	 Carette Mann an Druckmaschine, 
HL und CL, auf Holzsockel, L 13, Z 2
	 150,- €

6471	 Bing Bauarbeiter, uralt und HL, LS, 
L 13, Z 2-3 100,- €

6470	 Bing Schmied am Amboss, uralt, HL 
und CL, L 13, Z 2 80,- €

6469	 Bing Mann mit Holzsäge, uralt, CL 
und HL, L 13, Z 2 80,- €
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6479	 Antriebsmodell, Bergarbeiter, 
uralt, HL, kleine LS, L 11, Z 2 60,- €

6478	 Antriebsmodell, Mann an Hack-
stock, uralt, HL, LS, L 11, Z 2 60,- €

6477	 Antriebsmodell, Mann 
am Amboss, uralt, HL, LS, L 11, 
Z 2-3 60,- €

6476	 Antriebsmodell, Mann 
an Säge, uralt, HL, L 11, Z 2

60,- €

6475	 Doll Seilbahn, mit 2 Gondeln und Figuren, HL, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 35, Z 2 300,- €
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6483	 Doll bayerischer Musiker mit Xylofon, 
uralt, HL, L 8, Z 2 120,- €

6482	 Doll Gardesoldat mit Trommel, uralt, 
HL, L 8, Z 2 100,- €

6481	 Antriebsmodell, Pudel mit Trommel, 
uralt, HL, tw LS, L 11, Z 2-3 120,- €

6480	 Carette 2 Männer am Pumpwerk, uralt, HL, Alterungsspuren, Figuren am Unterboden neu 
befestigt, L 22, Z 2-3 100,- €
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6487	    Doll kleines Karussell, 
mit 3 Gondeln und Figuren, HL, LS, 
H 15, Z 2 100,- €

6486	 Doll kleines Riesenrad, mit 
5 Gondeln, 4 Figuren und Fahne, 
HL, tw LS, H 25, Z 2-3 100,- €

6485	   Kraus Antriebsmodell, 
Charlie Chaplin, CL, H 16, Z 2

150,- €

6484	 Kraus Antriebsmodell „Happy Jack and James“, 
CL, L 18, Z 2 120,- €
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6489	 Doll Windmühle, mit 
Aufgang und Wetterfahne, HL, 
H 28, Z 2 150,- €

6488	    Fleischmann Wasser-
schloss, mit Schiff und Zeppelin, 
uralt, HL, Uhrwerk intakt, Durch-
messer 25, Z 2 300,- €
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6491	 Bing Fähre als Raddampfer, HL, 
Dach und tw nachlackiert, Uhrwerk intakt, 
L 50, Z 2-3 800,- €

6493	 Fleischmann Tanker „Esso“, 
mit 2 Masten und 2 Rettungsbooten, 
Uhrwerk intakt, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 50, noch Z 2

1.200,- €

6492	     Fleischmann Dampfer, mit 
2 Masten und 4 Rettungsbooten, HL, 
Uhrwerk intakt, 1 Drahtaufhängung 
von Rettungsboot fehlt, L 50, Z 2

1.000,- €

6490	 Schoenner Torpedo-Boot, uralt, 
HL, spiritusbetrieben, mit 2 Schrauben, 
2 Ankern und 4 Kanonen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 95, noch Z 2, 
selten 6.800,- €
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6496	 Kleiner Dampfer, Blech, HL, mit 
Rettungsbooten, HL, 2 Masten nach
lackiert, Uhrwerk def., ohne Schlüssel, 
L 34, sonst Z 2 800,- €

6495	 Märklin Dampfer, HL, Uhrwerk 
intakt, mit 4 Rettungsbooten, tw aus-
gebessert, Masten und Fahnen ergänzt, 
L 40, Z 2-3 1.100,- €

6494	 Plank? Flussboot, mit Sonnen-
dach, spiritusbetrieben, mit Turbine, uralt, 
HL, mit Brenner und Fahne, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 34, noch Z 2

900,- €
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6498	 Bing Dampfschiff „Columbia“, uralt, spiritus-
betrieben, HL, Brenner fehlt, mit Anker, 2 Masten, 
3 Schloten und 2 Rettungsbooten. Fahnen fehlen, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, auf NB-Schlitten, 
L 55, Z 2 5.000,- €

6497	 Märklin Passagierdampfer „La Bretagne“ 5050 D7, Uhrwerk zäh, mit 
3 Masten, 6 Rettungsbooten, 2 Treppen, 2 Schloten, Fahne und Anker, HL, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 73, Z 2, original, selten 46.000,- €
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6500	 Märklin U-Boot, uralt, HL, 
Uhrwerk zäh, gealterter Lack, L 29, 
noch Z 2 400,- €

6499	 Bing U-Boot, uralt, HL, 
Uhrwerk zäh, L 26, Z 2 300,- €

6501	 Bing Taucher, Blech, HL, 
Gebrauchsspuren, H 19, Z 2

800,- €
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6502	              Raddampfer „Meran“, ähnlich 
Rock & Graner, handlackiert, mit Fahnen, Segel 
und Baldachin, mit Zinn-Matrosen, ausgestattet 
mit Takelage und Anker, Uhrwerk intakt, wohl aus 
alten Teilen aufgearbeitet, L 40 4.500,- €

6503	 Amerikanischer Raddampfer „City of 
New York“, als Bodenläufer, Guss, HL, L 38, 
Z 2 300,- €

6506	 Märklin Uhrwerkmotor für Schiff, 
uralt, L 15, Z 2 200,- €

6505	 Märklin Rettungsboot, uralt, HL, 
L 15, tw RS, Z 2-3 150,- €

6504	 Schoenner kleines Dampfboot, 
Spiritusantrieb, mit Brenner und oszill. 
Zylinder, uralt, HL, L 29, Z 2 300,- €
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6511	 Bing Torpedoboot, spiritusbetrieben, uralt, HL, oszill. 
Zylinder, ohne Brenner, mit NB-Fahnen, farblich tw ausgebessert, 
L 50, auf Holzständer, Z 2-3 900,- €

6510	 Märklin U-Boot 5081/40, HL, Uhrwerk intakt, min. 
Alterungsspuren, L 40, Z 1-2, auf Schlitten 2.900,- €

6509	 Bing Torpedoboot, uralt, 
Uhrwerk intakt, mit 2 Fahnen und 
2 Ankern, L 40, auf Schlitten, Z 1-2

750,- €

6508	 Märklin Kanonenboot 5129/34, HL, Uhrwerk intakt, 
mit 6 Geschütztürmen und 2 Rettungsbooten, L 34, Z 2

2.900,- €

6507	 Märklin Ausflugsdampfer „Jolanda“, 
Uhrwerk intakt, restauriert, Rumpf alt, Aufbau 
ergänzt, L 75 1.800,- €
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6516	 Uralt-Heißluftballon, mit 
Gondel, 2 Fahnen und Figur, HL, 
Uhrwerk mit Propeller intakt, 
altersbedingte LS, H 20, noch 
Z 2 450,- €

6515	 Luftschiff mit Gondel und 
Propeller, uralt, auf Ständer, ohne 
Funktion, H 26, Alterungsspuren, kleine 
LS, sonst Z 2	 200,- €

6514	 Märklin Luftschiff „Graf Zeppelin“ DLZ 127, 
Uhrwerk intakt, HL, mit Schlüssel und Be
schreibung, L 40, im tw def. OK, Z 2 800,- €

6513	 Uralt-Luftschiff, mit 1 Propeller und 
2 Gondeln, Uhrwerk intakt, HL, altersbedingte 
LS, Z 2-3 600,- €

6512	 Müller & Kadeder Luftschiff, uralt, HL, mit 2 Propellern, 
2 Gondeln und Figur, Uhrwerk intakt, Propellerblätter ersetzt, Auf-
hängung fehlt, tw LS, L 23, sonst original und selten 800,- €
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6519	 Dux Baukastenflugzeug, Wasser-
flugzeug DUX Nr. 109, zusammengebaut, 
L 32, mit OK, Z 2 800,- €

6518	       Märklin Rumpf von 
Lufthansa-Flugzeug D-DLAG, L 65, als 
Ersatzteil, zum Herrichten 2.000,- €

6517	 Wasserflugzeug, uralt, HL, Uhrwerk zäh, 
mit 2 Propellern und 2 Schwimmern, L 33, sonst 
noch Z 2 800,- €
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6524	 Hess Rennwagen, uralt, CL, mit Rennfahrer, Handkurbel 
mit Friktion, L 20, Z 2 1.200,- €

6523	 Hess Zweisitzer, uralt, CL, mit Handkurbel und Friktion, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, ohne Fahrer, L 21, noch Z 2 1.200,- €

6522	  Lehmann Motorkutsche „OHO“, 
uralt, CL, Uhrwerk intakt, mit Fahrer, LS, 
L 10, Z 3 150,- €

6521	  Lehmann Postauto Nr. 575, uralt, 
CL, mit Fahrer, Uhrwerk zäh, 1 Hecktür fehlt, 
L 14, Z 2-3 200,- €

6520	 Lehmann Lieferwagen „Lulu“ 
Nr. 763, mit Fahrer, CL, Uhrwerk def., 
tw RS, Hecktüren ergänzt, L 18, Z 3

200,- €
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6530	 Modellauto Porsche 356, Japan, Friktion, lenkbar, L 18, 
Z 2 80,- €

6528	 Lehmann Limousine „Sedan“ 
Nr. 765, CL, Uhrwerk intakt, L 14, Z 1-2

30,- €

6526	 Lehmann Bote mit Express-Karre 
Nr. 770, uralt, CL, Uhrwerk intakt, 
L 16, Z 2 200,- €

6529	     Kellermann Verwandlungsauto 
Nr. 358, mit Fahrer, CL, Uhrwerk intakt, leichte 
Alterungsspuren, L 16, Z 2 150,- €

6527	 Lehmann „Ruppiger Junge“, uralt, 
CL, Uhrwerk intakt, leichte Alterungsspuren, 
L 13, Z 2 200,- €

6525	 Arnold Motorradfahrer MAC 700, mit auf- und absteigendem 
Fahrer, CL, intakt, L 20, Z 2 300,- €

S-119



6535	 Ersatzteil für Rock & Graner 
Doppelstock-Straßenbahn, Räder fehlen, 
L 30, zum Restaurieren 100,- €

6534	 Märklin Milchkarre, uralt, HL, mit 
Deichsel, 7 Milchkannen und Schöpfer, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 
2 Deckel fehlen, Länge ohne Deichsel 23, 
noch Z 2 600,- €

6533	 Märklin Fellpferd, uralt, mit 
Glasaugen, Zaumzeug und Sattel, auf 
Rädern, altersbedingter Fellverlust, L 12, 
Z 2-3 100,- €

6532	 3 Märklin Pferde, HL, mit Zaumzeug und Sattel, leichte Alterungs
spuren, L 9, noch Z 2 180,- €

6531	 Märklin Protze mit Kanone, uralt, HL, L 28, noch Z 2
380,- €
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6539	 Blechgebäude, Bauernhof, in Fach-
werkmanier HL, L 24, Z 3 100,- €

6538	      Blechhaus als Sparbüchse 
„Krieger-Waisenhaus“, mit 4 versch. 
Stadtmotiven, LS, L 20, Z 3 50,- €

6537	 Rock & Graner Bergpartie mit 
Schloss, Bauernhof und See mit Fontaine, 
uralt, HL, starker Farbverlust, L 30, Z 3

400,- €

6536	 Märklin Festung Nr. 1895, uralt, 
HL, mit 3 Türmen und Drehteller, Fahnen 
fehlen, altersbedingte LS, L 48, Z 2-3

3.600,- €
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6541	 Haus mit Bäumen auf Rädern, uralt, geprägt, 
Alterungsspuren, L 33, Z 2-3 300,- €

6540	 Explosionshaus, uralt, HL, mit Brenner und Behälter, Dach 
lose, L 26, Bodenplatte tw ausgebessert, sonst noch Z 2

500,- €
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6547	 Alter Kachelofen, Blech, HL, 
für Kerzenbeleuchtung, Sockel fehlt, 
LS, L 14,5, Z 2-3 20,- €

6546	 Kleine Wassermühle mit Mühlrad, 
uralt, HL, L 11, Z 3 30,- €

6545	 4 kleine Blechgebäude, uralt, 
papierbeklebt, L 6, Z 3 100,- €

6544	 2 Blechgebäude, uralt, HL, LS, L 18, Z 3 200,- €

6543	 Kirche als Spardose mit Glocke 
und Turm, uralt, HL, wohl Rock & Graner, 
L 17, ohne Schloss und Schlüssel, Z 2-3

500,- €

6542	 Kirchengebäude, mit Turm, als 
Keksdose, uralt, CL, mit Räucherkamin, 
Alterungsspuren, L 35, Z 2-3 200,- €
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6551	 Penny Toy Lok, Bodenläufer, uralt, 
mit Schwungrad-Antrieb, L 10, Z 2-3

40,- €

6550	 Plank Miniatur-Zug, Gusslok, mit Tender und 
2 Wagen, Wagenlänge 5, Z 3 50,- €

6549	 4 kleine Blechschiffe, mit Zinnaufbauten, 
uralt, HL, tw LS, L 7, Z 2-3 60,- €

6548	 Kibri? Badeanstalt, uralt, Blech 
HL, mit Schwimmbecken, Treppe und 
Sitzbänken, Innenseite starker Lack
verlust, L 30, Z 3 300,- €
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6554	 Pflanzbecken, uralt, HL, mit 4 Abteilungen, 
L 19, Z 2 200,- €

6553	 Froschhaus, uralt, HL, ver-
glast, mit Leiter, H 28, Z 2 300,- €

6552	 Rock & Graner ? Pumpbrunnen mit Becken, 
HL, tw nachlackiert, L 33, Z 3 400,- €
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6557	 Uralt-Bodenläuferlok „New York“, Brown & Co, Holz/Blech, mit 
Glocke, Gussrädern und Zylindern, Uhrwerk intakt, altersbedingte LS, 
L 22, Z 2 300,- €

6556	 Uralt-Bodenläuferlok, Made in Germany, mit Uhrwerkantrieb, L 26, Z 2
400,- €

6555	 Günthermann 2-B amerikanische Bodenläuferlok, mit 4A-Tender, Uhrwerk intakt, Spurweite 90 mm, CL, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw ausgebessert, L 60, in Plexiglasvitrine, Z 2-3 650,- €
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6559	 Original Holzkiste für Würfelspiel 
„The New Racing Game“, mit 1 Gusspferd, 
nicht vollständig, L 26, sonst Z 2

50,- €

6558	    Märklin Pferdewettrennspiel, 
uralt, HL, mit 6 Pferden und Startfahne, 
Deckel fehlt, L 36, sonst Z 2 300,- €
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6564	 Briefkasten als 
Spardose, uralt, CL, L 6, Z 2

10,- €

6563	   Stollwerk 
Schokoladenautomat, 
uralt, CL, Engelmotiv, 
H 16, Z 2 150,- €

6562	  Stollwerck Schokoladen
automat, uralt, CL, Briefmarken
motiv, H 16, Z 2 150,- €

6561	       Hartwig & Vogel Sparautomat 
„Tell Schokolade“, uralt, CL, H 14, Z 2

100,- €

6560	 Stollwerck Sparautomat „Victoria“, CL, Motiv 
Hänsel und Gretel, H 27, Z 2 400,- €
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6566	 Dreiradfahrer, uralt, HL, 1 Rad und 
2 Speichen fehlen, 1 Seite starke RS, LS, L 13, 
als Ersatzteil 100,- €

6567	 Feuerwehrszene, uralt, mit Pferdegespann, Feuerwehrmann und Spritzenwagen, Wasserwagen mit Pferd und Feuerwehrmann, 2 Kastenwagen mit je 
2 Feuerwehrmännern, Leiterwagen mit 1 Feuerwehrmann und 3 Feuerwehrmännern mit Pumpbrunnen, Blech, HL, Alterungsspuren, Figurenhöhe 7, Zinnräder, 
tw RS, Z 2-3, selten 2.000,- €

6565	  Feuerwehrszene, uralt, mit Spritzen
wagen und 4 Blech-Feuerwehrmännern, HL, 
starker Lackverlust, L 16, Figurenhöhe 9, Z 3

500,- €
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6570	 2 Einspänner mit Pferden und Figuren, tw def., L 14, zum Herrichten 50,- €

6569	 2 Kutschen mit Pferden, Blech/Holz, L 20, Z 3 100,- €

6568	 5 Autos und Kutschen, G & K Pferd mit Wagen, Motorkutsche mit Fahrer, Lehmann Express, 
Lehmann Motorkutsche, Pennytoy LKW, nicht vollständig, bespielt, als Ersatzteile 120,- €
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6573	 3 versch. Postkutschen, Holz/Blech, HL, mit 3 Kutschern und 
Pferden, L 15-28, Z 3 100,- €

6572	 2 Kutschen mit Pferd, 3 Kutschern und Fässern, Blech HL, 
tw def., L 17, zum Herrichten 50,- €

6571	 3 Feuerwehrkutschen, uralt, HL, mit Pferden, Esel und Feuer-
wehrmännern, L 10-22, Z 3 120,- €
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6577	 Büchner Einspänner mit Guss-
pferd, uralt, HL, tw ausgebessert, 1 Bein 
von Pferd fehlt, L 20, Z 3 100,- €

6576	 Büchner Personenkutsche mit Pferde
gespann, Figuren und 2 Lampen, uralt, HL, 
Gebrauchsspuren, tw LS und ausgebessert, 
L 26, Z 2-3 200,- €

6575	 Büchner offene Kutsche mit Pferdegespann, uralt, 
HL, starke LS, tw verbogen, 2 Beine eines Pferdes abge-
brochen, mit 2 alten Sitzfiguren, L 27, Z 3 100,- €

6574	 Büchner Zweispänner mit Blechkutsche, 
uralt, HL, mit 2 Personen, L 23, noch Z 2

200,- €
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6579	 Konv. 6 versch. Militärkutschen, LS, RS, L 10, zum Herrichten 50,- €

6578	 3 Heyde Pferdegespanne, mit Militärkutschen, uralt, HL. LS, L 18, Z 3 100,- €
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6582	 Konv. Zinn-Gespanne, 3 Protzen, 1 Kutsche, dazu 2 extra Pferdegespanne, tw def., L 6, Z 3 30,- €

6581	 5 versch. Militärkutschen, mit Pferdegespannen, tw def. L. 12, Z 3 100,- €

6580	 4 versch. Zinnkutschen, mit Pferdegespannen, tw def., L 10, zum Herrichten 50,- €
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6584	 Kleine Feuerwehrszene, uralt, französisch, C.B.G., Diorama-Karton mit Feuerwehrpumpwagen, 5 Feuerwehrmännern, 
3 Zaunstücken, Feuermelder und Feuerwehrmann auf Fahrrad, HL, Figurenhöhe 5,5, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3

150,- €

6583	 Feuerwehrszene, uralt, französisch, C.B.G., Diorama-Karton mit 4 Fahrzeugen und Feuerwehrmännern, Zinn/Blech, 
HL, Alterungsspuren, tw def., Wagenlänge 12, sonst Z 2-3 500,- €
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6586	 Konv. 14 flache Zinnfiguren, bayerische Tanzszene, HL, H 6,5, Z 2 100,- €

6585	 Nürnberger Zinnfiguren-OK, mit Blaskapelle und 22 Soldaten mit Pickelhaube, HL, H 5, Z 2
200,- €
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6588	 Militärszene, 1 WK, aus Zinn, Sanitäts
abteilung und Lagerleben, mit 3 Autos und 
2 Kutschen mit Gespannen, 5 Zelten, ver-
schiedenem Zubehör und 50 Soldaten, im OK, 
Gebrauchsspuren, Figurenhöhe 5, Z 2-3

500,- €

6587	 Heyde Militär-Zinn-Szene, Lagerleben und 
Pioniere, mit 50 Figuren, 4 Wagen und 4 Pferde
gespannen, mit Ponton-Brücke, Zaunstücken, Zelt 
und Zubehör, HL, Alterungsspuren, tw LS, L 5, 
Z 2-3 500,- €
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6590	 Singvogelautomat, uralt, HL, 
tw RS, Uhrwerk intakt, Alterungsspuren, 
H 24, Z 2-3 400,- €

6591	 Steiff Soldat, uralt, mit Original
kleidung, Tornister und Pickelhaube, 
Schuhknopfaugen, Knopf im Ohr, holz-
wollegestopft, Alterungsspuren, Gesicht 
löchrig, H 35, Z 2-3 450,- €

6592	 2 Osterhasen als Candybox, 
Pappe/Pappmaché, mit abnehmbarem 
Kopf, HL, 1 Fuß geklebt, H 27, L 20, sonst 
Z 2 150,- €

6589	 Zinnfigurenszene, 1. WK, Lager-
leben, mit 2 Zelten, Bäumen, Zäunen und 
12 Soldaten, HL, Gebrauchsspuren, im 
OK-Unterteil, Z 2-3 200,- €
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6593	 Käthe Kruse Du Mein, Puppe Vw, Ausführung B, ca. 1932, 
Stoffkopf, 3 Hinterkopfnähte, feine, dünne Bemalung, blaue Augen, 
Nesselkörper, Zehen und Finger einzeln abgesteppt, locker ange-
nähte Schlenkerbeine (äußerst seltene Ausführung), Halskrause, 
Gesicht und Kopf verschmutzt und berieben, 1 kleine Kerbe 
links an der Stirn, Finger etwas bestoßen, alte Kleidung und 
Unterkleidung, alte Schuhe, H 50 cm, unrestaurierter Original
zustand, selten, vgl. Thomas Dahl: Käthe Kruse Puppen, Katalog 
und Preisführer (2005), S 76, Abb. 69 500,- €

S-139



6594	 Käthe Kruse Schlenkerchen, Puppe II, ab 1922, 
feine helle Gesichtsbemalung, Stoffkopf, lachender Mund, 
Kopf und Gesicht leicht berieben und etwas verschmutzt, 
Trikotkörper bespielt, altes Kleid und Unterkleidung, H 35, 
unrestaurierter Originalzustand, selten 500,- €

S-140



6595	 Käthe Kruse frühes kleines deutsches Kind, erste 
Ausführung um 1929, Puppe IX, seltene frühe Ausführung 
mit Brustplattkopf, braune Augen, feine helle Bemalung, 
etwas berieben und verstaubt, früher Körper mit abge-
nähten Kniekehlen, Finger leicht bestoßen, Hände und 
Beine etwas verschmutzt, rechte Kniekehle rückwärtig 
etwas ausgebessert, altes Kleid und Unterkleidung, alte 
Schuhe, H 35 cm, unrestaurierter Originalzustand, selten

500,- €
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